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INFORMAGOES SOBRE O SIMULADO

- Este simulado conta com questées focadas no concurso SEFAZ-MG (Auditoria e Fiscalizagdo);
- A prova contém 130 questdes que abordam conhecimentos cobrados nos ultimos editais do concurso;
- Os participantes tém das 8:00h as 13:30h para responder as questdes e preencher o Gabarito Eletrénico;

- O link para preencher o formuldrio com seu gabarito estd localizado logo abaixo e na ultima pdgina deste PDF;
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- Gabarito do Simulado e o Ranking Classificatorio com nota serdo divulgados no blog do Estratégia Concursos.

PREENCHA SEU GABARITO!

https://bit.ly/Simulado-SEFAZ-MG-Auditoria-02-01
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LINGUA PORTUGUESA

Felipe Luccas
TEXTO 1
O que é uma falacia?

Na légica e na retdrica, uma faldcia é um argumento
logicamente inconsistente, sem fundamento, invalido ou
falho na capacidade de provar eficazmente o que alega.
Argumentos que se destinam a persuasdo podem parecer
convincentes para grande parte do publico apesar de
conterem faldcias, mas ndo deixam de ser falsos por causa
disso.

01. Sobre esse texto, é correto afirmar que:

a) aexpressao inicial “naldgica e na retdrica” mostra
a tentativa argumentativa de detalhar o conceito
de retdrica;

" 4

b) o termo “mas” corrige uma informacao
equivocada que estd presente no primeiro
periodo;

¢) o segundo periodo do texto confirma a ideia
inicial do texto, ampliando as informacdes ja
fornecidas;

d) o ultimo periodo do texto mostra uma conclusao
retirada dos dois periodos anteriores;

e) as informagdes finais do texto refutam as
fornecidas no primeiro periodo.

02. Uma inferéncia valida a partir do texto é que:
a) légica e retdrica sdo nogdes diferentes

b) a légica tolera mais argumentos falsos

c) a retdrica é uma argumentacdo falsa

d) a persuasdo depende de falacias

e) argumentos inconsistentes sdo mais convincentes

03. Argumentos que se destinam a persuasao podem
parecer convincentes para grande parte do publico
apesar de conterem falacias, mas ndao deixam de
ser falsos por causa disso.

No periodo acima, a énfase recai sobre a informacao
de que:

a) argumentos sdo convincentes apesar da sua
falsidade

b) argumentos falaciosos convincentes ndo deixam
de ser falsos

c) argumentos destinados a persuasdao podem
parecer convincentes

d) argumentos que nao se destinam a persuasao
podem ser verdadeiros

e) grande parte do publico quer argumentos
convincentes

04. O texto acima se caracteriza como
a) uma defini¢do conceitual

b) uma exposicdo de motivos

¢) uma sequéncia logica

d) uma narragao de conceitos

e) uma descricdo de raciocinios
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TEXTO 2

O texto a seguir expande as consideragdes sobre o
tema “falacias”. Analise-o e responda as questdes
abaixo.

7

Reconhecer as falacias é por vezes dificil. Os
argumentos falaciosos podem ter validade emocional,
intima, psicoldgica, mas ndo validade l4gica. E importante
conhecer os tipos de falacia para evitar armadilhas ldgicas
na prépria argumentacao e para analisar a argumentacao
alheia.

E importante observar que o simples fato de alguém
cometer uma faldcia ndo invalida toda a sua
argumentacdo. Ninguém pode dizer: “Li um livro de
Rousseau, mas ele cometeu uma falacia, entdo todo o seu
pensamento deve estar errado”. A falacia invalida
imediatamente o argumento no qual ela ocorre, o que
significa que sé esse argumento especifico serd
descartado da argumentacdo, mas pode haver outros
argumentos que tenham sucesso. Por exemplo, se
alguém diz: “O fogo é quente e sei disso por dois motivos:
1. ele é vermelho; e 2. medi sua temperatura com um
termOémetro”.

Nesse exemplo, foi de fato comprovado que o fogo é
guente por meio da premissa 2. A premissa 1 deve ser
descartada como falaciosa, mas a argumentagdo nao estd
de todo destruida.

05. Pelo raciocinio acima disposto,
a) a conclusdo sobre o fogo é falaciosa

b) a temperatura do fogo ndo prova que ele é
vermelho

c) o fogo ndo é vermelho de fato, mesmo sendo
quente

d) ndo é possivel saber a temperatura pelo
termometro

e) ser vermelho ndo comprova nem refuta ser
quente

06. O texto acima identifica um exemplo de faldcia,
em seu sentido mais amplo de “raciocinio
logicamente inconsistente” wusado para soar
convincente, mesmo sendo falso; assinale o trecho
em que se encontra:

a) Os argumentos falaciosos podem ter validade
emocional, intima, psicolégica, mas ndo validade

l6gica.
b) “Li um livro de Rousseau, mas ele cometeu uma

falacia, entdo todo o seu pensamento deve estar
errado”

c) cometer uma faldcia ndo invalida toda a sua
argumentacao

d) pode haver outros argumentos que tenham
sucesso

e) a argumentac¢do nao esta de todo destruida

07. “Reconhecer as faldcias é por vezes dificil. Os
argumentos falaciosos podem ter validade
emocional, intima, psicoldgica, mas ndo validade
légica. E importante conhecer os tipos de faldcia
para evitar armadilhas légicas na prépria
argumentagcdo e para analisar a argumentagdo
alheia.”

Do primeiro pardgrafo é possivel concluir que
a) reconhecer as falacias por vezes nao é dificil
b) argumentos falaciosos sdo sempre intimos
c) é dificil reconhecer as prdprias falacias

d) é dificil reconhecer as falacias alheias

e) é facil reconhecer as falacias alheias

08. “pode haver outros argumentos que tenham
sucesso”

Sobre o segmento acima, assinale a alternativa
incorreta:

a) verifica-se uma ideia de restricdo

b) ocorrem apenas duas ora¢des no segmento

c) a primeira oracdo ndo traz sujeito

d) “outros argumentos” é complemento do verbo
“haver”

7

e) “outros argumentos” é sujeito posposto do verbo
“poder”
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RACIOCINIO LOGICO-MATEMATICO

Carlos Henrique

09. Um coach do Estratégia Concursos elaborou 10
questdes diferentes para um simulado, das quais 2
sdo faceis, 5 sdo de dificuldade média, e 3 sdo
dificeis. Em um primeiro momento, o coach esta na
fase de montagem do simulado. O objetivo da
montagem da provado simulado é a ordem
segundo a qual as 10 questdes serdao organizadas
para os alunos. O coach estabeleceu o seguinte
critério de distribuicdo das dificuldades das
guestoes, para ser seguido na montagem da prova:

Questdo | Dificuldade
1 Facil
Facil
Media
Media
Meédia
Media
Media
Dificil
Dificil
Dificil

O o =) | || | Lo | kD

=

De quantas formas diferentes o simulado pode ser
montado pelo coach segundo os critérios acima?

a) 2880
b) 288
c) 1440
d) 720
e) 360

10. Na empresa NOSFERATU, uma das atribuicdes da
supervisora de vendas é o oferecimento do
produto Stradivarius aos seus clientes. A
probabilidade de a supervisora efetuar a venda do
produto Stradivarius em cada reunido com um
cliente é 0,40. Em 20% dos dias de trabalho, essa
supervisora nao se retne com nenhum cliente; em

30% dos dias de trabalho, ela se reiine com apenas
1 cliente; e em 50% dos dias de trabalho, ela se
reune, separadamente, com exatos 2 clientes.

Em um determinado dia de trabalho, a probabilidade
de essa supervisora efetuar pelo menos uma venda
presencial do produto Stradivarius é

a) 36%
b) 44%
c) 25%
d) 56%
e) 64%

Situagao Hipotética:

Um estande de tiro tem a forma de um quadrilatero
ABCD. A figura a seguir mostra sua representacao
no plano cartesiano, onde cada unidade representa
20 metros.

A B

Baseado no texto acima, responda as questdes 11 e
12.

11. Em dado momento, a atiradora Penélope corre
do ponto A ao ponto C em linha reta, e o atirador
Diego corre do ponto B ao ponto D também em
linha reta. Quantos metros Penélope percorreu a
mais que Diego?

a) 20
b) 25
) 20V13
d) 25 V13

e) zero
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12. A 4rea do estande de tiro é igual a:
a) 10.000 m?
b) 10.200 m?
c) 10.400 m?
d) 10.600 m?
e) 10.800 m?

13. Em uma pesquisa de mercado para o langamento
de uma nova marca de carros, oitenta pessoas
foram entrevistadas e deviam responder se
gostavam dos carros das marcas A e B. Quarenta
pessoas responderam que gostavam dos carros da
marca A e sessenta pessoas responderam que
gostavam carros da marca B.

Sobre as oitenta pessoas entrevistadas, é correto
concluir que

a) no maximo vinte nao gostam dos carros da marca
A nem da marca B.

b) no minimo dez ndo gostam dos carros da marca A
nem da marca B.

¢) no maximo dez gostam das duas marcas.
d) no minimo trinta gostam das duas marcas

e) no maximo vinte gostam das duas marcas.

14. Considere, abaixo, as afirmagdes e o valor légico
atribuido a cada uma delas entre parénteses.

- Ou Junior é pintor, ou Bia n3ao é cozinheira
(afirmacgdo FALSA).

- Se César é matematico, entdo Junior ndo é pintor
(afirmacdo FALSA).

- Bia é cozinheira ou Ana n3do é motoqueira
(afirmacdo VERDADEIRA).

A partir dessas afirmacoes,
a) Junior ndo é pintor e Bia ndo é cozinheira.
b) Ana é motoqueira ou Bia é cozinheira.

c) César é matematico e Ana ndo é motoqueira.

d) Junior é pintor e César ndo é matematico.

e) Ana é motoqueira ou Junior ndo é pintor.

15. No Brasil, entendemos como final de semana o
periodo da semana que compreende o sabado e o
domingo. Em determinado ano, para que o més de
setembro, que é composto por 30 dias, tenha 5
finais de semana completos, o dia 7 de setembro
devera cair em

a) um sabado.

b) uma sexta-feira.
¢) uma quinta-feira.
d) uma quarta-feira.

e) uma segunda-feira

16. Se ndo é verdade que, no ano passado, em todos
os domingos, se fazia sol, Renata passeava de
moto, entdo, no ano passado,

a) em nenhum domingo que ndo fez sol, Renata
passeou de moto.

b) em todos os domingos que ndo fez sol, Renata
ndo passeou de moto.

c) houve pelo menos um domingo em que nao fez
sol e Renata passeou de moto

d) em todos os domingos fez sol e Renata passeou
de moto.

e) houve ao menos um domingo em que fez sol e
Renata ndao passeou de moto.
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DIREITO ADMINISTRATIVO

Antonio Duad

17. Segundo prevé a Lei Estadual 14.184/2002, que
rege o processo administrativo no Estado de Minas
Gerais, é correto afirmar que:

a) Asregras atinentes a suspensao e interrup¢do dos
prazos processuais previstas na Lei Estadual
14.184/2002 aplicam-se integralmente ao
processo administrativo tributario.

b) tera prioridade de tramita¢do o processo em que
pessoa idosa figure como parte, sendo que seu
falecimento cessa o regime de tramitacdo
prioritaria.

c) No caso de efeitos patrimoniais continuos, o
prazo decadencial para anulagdo de ato
administrativo sera contado da percep¢dao do
ultimo pagamento.

d) Inexistindo competéncia legal especifica, o
processo administrativo sera iniciado perante a
autoridade de maior grau hierdrquico que possa
decidir.

e) A revisdao do processo administrativo sujeita-se a
prazo preclusivo de 5 anos.

18. Sabe-se que uma das caracteristicas essenciais
de uma parceria publico-privada (PPP) consiste no
pagamento de remuneracdo pelo parceiro publico,
as quais poderdo ser objeto de garantia. Assinale,
abaixo, a alternativa que NAO menciona
modalidade de garantia das obriga¢cGes pecunidrias
contraidas pela Administracdo Publica em uma
PPP:

a) vinculagao de receitas.

b) utilizacdo de fundos especiais previstos em lei.

c) garantia prestada por instituicbes financeiras
desde que ndo sejam controladas pelo Poder
Publico.

d) garantias prestadas por fundo garantidor.

e) contratagdo de seguro-garantia com as
companhias seguradoras que nao sejam
controladas pelo Poder Publico.

19. Assinale, a luz do que prevé a Lei Geral de

Protecdo de Dados, hipétese em que o uso
compartilhado de dados pessoais de pessoa
juridica de direito publico a pessoa de direito
privado NAO necessita ser informado a autoridade
nacional ou de consentimento do titular:

a) nas hipdteses de dispensa de consentimento
previstas na Lei, como ocorre nos casos de
cumprimento de obrigacdo legal ou regulatéria
pelo controlador.

b) nos casos em que os dados forem acessiveis
publicamente .

c) em casos de execucdao descentralizada de
atividade publica que exija a transferéncia de
dados.

d) na transferéncia dos dados que objetivar
exclusivamente a prevencdo de fraudes e
irregularidades.

e) na hipdétese de o controlador e o operador
manterem registro das operagdes de tratamento
de dados pessoais baseado no legitimo interesse.
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20. Acerca da aplicagdo das regras da Lei
14.230/2021, que alterou substancialmente o texto
da Lei de Improbidade Administrativa (Lei
8.429/1992), a luz dos entendimentos do Supremo
Tribunal Federal é INCORRETO afirmar que:

a) A norma benéfica da Lei 14.230/2021 ¢é
irretroativa, em razao da protegdo constitucional
a coisa julgada, ndo alcangando as condenagdes ja
transitadas em julgado, nem tampouco o
processo de execugdo das penas e seus
incidentes.

b) A nova Lei 14.230/2021 aplica-se aos atos de
improbidade administrativa culposos praticados
na vigéncia do texto anterior da lei, desde que
sem condenagao transitada em julgado, devendo
0 juizo competente promover o arquivamento
dos mencionados processos, dispensando-se
gualquer andlise de eventual dolo por parte do
agente.

¢) O novo regime prescricional previsto na Lei
14.230/2021 é irretroativo.

d) Os novos marcos temporais, alusivos a prescricao,
aplicam-se a partir da publicacio da Lei
14.230/2021.

e) Existe legitimidade ativa concorrente entre o
ministério publico e as pessoas juridicas
interessadas para a propositura da agao por ato
de improbidade administrativa.

21. Jodo, jornalista, foi ferido pelo policial militar
José, do Estado Alfa, durante cobertura jornalistica
que realizava a respeito de manifestagdes
contrdrias ao governo recém-eleito. O ferimento,
ocorrido durante tumulto entre policiais e
manifestantes, causou danos patrimoniais e
estéticos a Jodo.

A respeito desta situacao hipotética, de acordo com
a jurisprudéncia do STF, é correto afirmar que a
responsabilidade é

a) subjetiva do Estado Alfa, devendo-se comprovar a
imprudéncia na atuacao do agente policial.

b) objetiva do Estado Alfa, sendo que Jodo podera
cobrar a indenizacdo diretamente do Estado ou
de José.

c) exclusiva do veiculo de imprensa, empregador de
Jodo, ndo cabendo a arguicao da responsabilidade
estatal.

d) objetiva do Estado Alfa, cabendo excludente da
responsabilidade da culpa exclusiva da vitima,
caso se demonstre que Jodo descumpriu
ostensiva e clara adverténcia sobre acesso a areas
delimitadas, em que haja grave risco a sua
integridade fisica.

e) objetiva do Estado Alfa, ndo cabendo excludentes
ou atenuantes da responsabilidade estatal, dada
a incidéncia da teoria do risco social.

22. No bojo de um recurso administrativo, Pedro,

autoridade constituida no Estado Beta, esta
reapreciando ato administrativo discricionario
praticado por Marino, que lhe é subordinado.
Nesta situacdo, é correto afirmar que:

a) a reapreciacao do ato administrativo pode ser
delegada por Pedro a outro agente publico.

b) o ato praticado por Marino poderia ser
convalidado por Pedro ao se identificar que foi
praticado mediante desvio de poder.

c) o ato ndo poderd ser revogado por Marino, por
razbes de conveniéncia e oportunidade, em
virtude de encontrar-se sob reapreciacdo de
autoridade superior.

d) Pedro deverd se declarar suspeito se possuir
interesse indireto na matéria.

e) o ato praticado por Marino poderd ser cassado
por Pedro, no caso de norma superveniente
tornando insustentdvel a situacdo juridica sob a
gual fora editado.

LEGISLAGCAO ESPECIFICA

Emerson Bruno

23. Renata tomou posse como servidora efetiva da
Secretaria de Estado da Fazenda. Contudo, de
maneira injustificada ndo entra em exercicio
dentro do prazo previsto em lei. De acordo com o
Estatuto dos Servidores Publicos do Estado de
Minas Gerais, Renata.
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a) Sera exonerada, pois ndo entrou em exercicio nos
60 dias previstos pelo Estatuto.

b) Serd demitida, pois ndo tomou posse nos 15 dias
previstos pelo Estatuto.

c) O ato de nomeacgdo serd tornado sem efeito, pois
entrou em exercicio nos 15 dias previstos pelo
Estatuto, bem como ndo pediu a prorrogag¢ao do
prazo mediante  solicitacdo  escrita e
fundamentada a juizo da autoridade competente.

d) O ato de nomeacdo serd tornado sem efeito, pois
ndo tomou posse nos 15 dias previstos pelo
Estatuto.

e) Serd demitida, visto que ja foi investido
regularmente no cargo publico.

24. De acordo com o Estatuto dos Servidores
Publicos do Estado de Minas Gerais, o servidor que
recusar a se submeter a inspecao médica quando
necessaria, sera:

a) suspenso.
b) demitido.
c) advertido.
d) repreendido.

e) destituido de fun¢do comissionada.

25. De acordo com o Estatuto dos Servidores
Publicos do Estado de Minas Gerais, ndo constitui
penalidade a ser aplicada aos servidores:

a) Destituicdo de funcao.

b) adverténcia.

c) demissdo a bem do servico publico.
d) suspensao.

e) repreensao.

26. Conforme previsto na Lei 869/52, no caso de
suspensao de 01 a 30 dias do servidor, o servidor
poder requerer reabilitagdo administrativa:

a) em cinco anos.
b) em dois anos.
c) em um ano.

d) em trés anos.

e) em cento e oitenta dias.

27. Patricia, servidora publica do Estado de Minas
Gerais, esta profundamente abalada pela morte do
seu marido Adalberto. Em razdo disso, Patricia
poderd afastar-se do servico pelo prazo de:

a) até cinco dias.
b) até quatro dias.
c) até oito dias.

d) até dez dias.

e) até quinze dias.

28. De acordo com o Cédigo de Etica Publica do
Estado de Minas Gerais (Decreto n? 46.644/2014),
a conduta do agente publico integrante da
Administracao Publica do Poder Executivo Estadual
deve reger-se por principios. Dessa forma, ndo
constitui principio ético previsto no Cddigo de
Etica.

a) transparéncia.

b) cortesia.

c) presteza e tempestividade.

d) lealdade absoluta as instituicGes.

e) eficiéncia.
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DIREITO CONSTITUCIONAL

Emerson Bruno

29. Acerca dos direitos e das garantias fundamentais
previstos na Constituicdo, assinale a alternativa
correta.

a) E livre a manifestacdo do pensamento, sendo
autorizado o anonimato.

b) E plena a liberdade de associagdo para fins licitos,
incluindo a de carater paramilitar.

c) E livre o exercicio de qualquer trabalho, oficio ou
profissdo, atendidas as qualificacdes profissionais
gue a lei estabelecer.

d) A expressdao da atividade intelectual, artistica,
cientifica e de comunicacdo depende de licenca
dos 6rgdos de controle.

e) A criacdo de associacbes e a de cooperativas
dependem de autorizacdo prévia do poder
publico.

30. No que se refere ao art. 50 da Constituicdo
Federal, assinale a alternativa correta.

a) Aplica-se aos brasileiros e ndo se aplica aos
estrangeiros.

b) Trata dos direitos sociais do trabalhador.

c) Assegura as empresas brasileiras vantagens
competitivas.

d) Organiza a administracdo do Estado.

e) Trata dos direitos e dos deveres individuais e
coletivos.

31. Entre os direitos sociais elencados na
Constituicdo Federal, consta o da eleicao de um
representante dos empregados com a finalidade
exclusiva de promover-lhes o entendimento direto
com os empregadores. Esse direito social é previsto
expressamente na Constituicdo Federal para o
ambito das empresas com mais de

a) 30 empregados.
b) 50 empregados.
c) 100 empregados.
d) 200 empregados.
e) 500 empregados.

32. Ao disciplinar a organizacdo politico-
administrativa da federacdo brasileira, a
Constituicdo Federal estabelece que legislar sobre
propaganda comercial é:

a) uma competéncia comum entre Unido, Estados,
DF e Municipios.

b) uma competéncia exclusiva da Unido.

c) uma competéncia concorrente entre Unido,
Estado e DF.

d) uma competéncia privativa da Unido.

e) uma competéncia de interesse local a cargo do
Municipio.

33. De acordo com as disposi¢cdes constitucionais
sobre a Administracao Publica, o servidor efetivo
investido no mandato de Prefeito.

a) ndo poderd optar pela remuneracdo e sera
afastado do cargo.

b) serd afastado do cargo, mas podera optar pela
remuneragao.

c) havendo compatibilidade de horarios, exercera o
mandato cumulativamente ao cargo publico.

d) serd exonerado de suas fungoes.

e) serd afastado do cago e percebera o subsidio de
Prefeito, necessariamente.
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DIREITOS HUMANOS

Ricardo Torres

34. S3o caracteristicas dos Direitos Humanos, exceto
uma:

a) Universalidade
b) Disponibilidade
¢) Indivisibilidade
d) Interdependéncia

e) Complementariedade

35. Em relacdo os Direitos Humanos, assinale a
alternativa INCORRETA:

a) Em relagdo aos fundamentos da concepgao
ideoldgica dos Direitos Humanos prevalece a
doutrina positivista.

b) Uma parte da doutrina divide os direitos humanos
em geracdes, sendo os de primeira geracdo
ligados aos direitos civis e politicos.

c) Os direitos humanos de segunda geracdo estao
ligados ao aspecto da igualdade.

d) Segundo a doutrina, os direitos humanos sdo os
direitos do homem reconhecidos no ambito
internacional, enquanto os direitos fundamentais
sdao os direitos do homem reconhecidos no
ambito interno, especialmente na Constituicao
Federal.

e) Uma das caracteristicas dos direitos humanos
elencadas pela doutrina é a universalidade.

36. Acerca dos Direitos Humanos na CF/88, assinale
a alternativa CORRETA:

a) Nos crimes contra os direitos humanos, o
incidente de deslocamento de competéncia deve
ser impetrado pelo Procurador-Geral da
Republica no STF.

b) b) A ratificacdo de tratados internacionais de
direitos humanos na forma do artigo 59, § 39, da
Constituicdo Federal, implica a recepcdo do

respectivo tratado com status de emenda
constitucional.

c) A dignidade da pessoa humana é um dos
objetivos fundamentais da Republica Federativa
do Brasil.

d) Os tratados de Direitos Humanos sdo celebrados
pelo Congresso Nacional.

e) A iniciativa da celebragdo de tratados é
competéncia do Procurador-Geral da Republica.

DIREITO CIVIL

Mario Godoy

37. Jodo, viuvo, é pai de André, um adolescente com
16 anos de idade, um conhecido influenciador de
redes sociais. Embora suas redes contem com
milhdes de seguidores, André ainda nao
conquistou independéncia financeira, vivendo as
custas do pai. Recentemente, André foi procurado
por um empresa varejista interessada em firmar
contrato de divulgacdo de marca pelo valor de RS
400 mil.

Com relacdo a essa situacao hipotética, assinale a
alternativa correta.

a) André s6 podera firmar o contrato com a empresa
varejista se Jodo vier a emancipa-lo.

b) A emancipacdo de André exige instrumento
publico homologado judicialmente.

c) Por ser 6rfio de mae, André ndo poderd ser
emancipado por Jodo.

d) André podera firmar o contrato com a empresa
varejista representado por seu pai, Jodo.

e) Caso André venha a firmar o contrato
desacompanhado do pai, havera anulabilidade.
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38. A fim de reformar o telhado de sua casa, Pedro
retirou algumas telhas objetivando recolocd-las de
volta apds a reforma acabar. Nesse interim, cedeu
a casa em usufruto a Maria. Maria, por sua vez,
instalou na casa uma fonte de energia solar. Pouco
tempo depois, Pedro veio a falecer, tendo a casa
sido objeto de sucessdao hereditaria aberta em
favor de seu filho, Luciano.

Com relagdo a essa situagao hipotética, sdao bens
IMOVEIS:

a) A casa, somente.

b) A casa, as telhas, a fonte de energia solar e o
usufruto, somente.

c) A casa, as telhas, o usufruto e o direito a sucessao
aberta, somente.

d) A casa e o direito a sucessdo aberta, somente.

e) A casa e o usufruto, somente.

39. Mario é pai de Priscila, uma menina que
atualmente conta com 10 anos de idade. Em 2018,
Mario foi condenado a pagar alimentos em favor de
Priscila, mas até hoje, ndo adimpliu o valor de
qualquer pensado. Inconformada, a mae de Priscila
constituiu um advogado para reclamar a execuc¢ao
das pensdes em atraso.

Com relagdo a essa situacdo hipotética, assinale a
alternativa correta.

a) O prazo prescricional relativo ao pensionamento
alimentar é de 3 anos.

b) N3o corre prescri¢cdo contra Priscila, por se tratar
de pessoa absolutamente incapaz.

c) O prazo prescricional somente comegara a correr
para Priscila quando ela completar 16 anos, idade
em que cessa a incapacidade absoluta.

d) Arelagdo paterno-filial interrompe a contagem da
prescrigao.

e) O poder familiar ndo constitui dbice a contagem
da prescricao.

40. Cintia vendeu a Roberta uma mobilia infestada
de cupins, omitindo a informagao no ato da venda.
Transcorridos 80 dias apds a entrega da mobilia,
Roberta constatou a presenga da primeira erupgao
surgida na parte superior da mobilia.
Inconformada, contactou Cintia e comunicou-lhe o
ocorrido.

Com relagdo a essa situagdo hipotética, e de acordo
com o Cédigo Civil, assinale a alternativa correta.

a) A responsabilidade de Cintia limita-se a
restituicdo do valor recebido mais as despesas do
contrato.

b) Roberta nada poderd fazer, porquanto ja
transcorrido o prazo decadencial para ingressar
com a agao.

c) Robertaterd 30 dias, a contar da descoberta, para
ajuizar demanda contra Cintia.

d) Roberta tera 1 ano, a contar da descoberta, para
ajuizar demanda contra Cintia.

e) Roberta poderd optar por uma dentre essas trés
acles: acdo redibitéria, acdo quanti minoris ou
acao de substituicdo do produto.
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41. Antonio foi atingido por um vaso enquanto
passeava por uma rua situada em frente ao Edificio
Clareira dos Bosques, sofrendo um traumatismo
craniano com uma enorme cicatriz na cabega.
Durante os trés meses em que permaneceu se
recuperando no hospital, Antonio foi privado dos
ganhos que obtinha como motorista de aplicativo.

Com relagdo a essa situagdo hipotética, assinale a
alternativa correta.

a) Pela teoria da causalidade alternativa, ndo sendo
possivel identificar de qual apartamento caiu o
vaso, o responsavel sera o condominio.

b) Se o condominio for responsabilizado e,
posteriormente, conseguir identificar o morador
do apartamento de onde o vaso caiu, ndo podera
mover a¢do regressiva contra este.

c) Se o apartamento de onde o vaso caiu estiver
alugado, deverdo responder solidariamente o
proprietario e o inquilino.

d) A responsabilidade pelo acidente sofrido por
Antonio tem natureza subjetiva, exigindo o
pressuposto da culpa para que possa se
configurar.

e) Anténio poderd pleitear danos materiais,
referentes as despesas hospitalares e aos lucros
cessantes, e danos morais, mas ndo danos
estéticos, os quais se incluem no pedido de danos
morais.

DIREITO EMPRESARIAL

Cadu Carilho

42. Os dentistas André, Carla e Pedro pretendem
constituir sociedade simples para o exercicio da
profissdo intelectual. Em relacdo as sociedades
simples podemos afirmar que:

a) A sociedade simples pode se organizar em forma
de sociedade limitada, em sociedade em nome
coletivo, em sociedade em comandita simples ou
simples pura.

b) A sociedade simples pode se organizar sob a
forma de qualquer um dos tipos de sociedade
empresarial.

c) A sociedade simples pode se organizar em forma
de sociedade limitada, tdo somente.

d) A sociedade simples pode se organizar em forma
de sociedade an6nima, dentre outras.

e) A sociedade simples pode se organizar em forma
de sociedade em comandita por agdes.

43. Na sociedade limitada, a responsabilidade de
cada sdcio é restrita ao valor de suas quotas, mas
todos respondem solidariamente pela
integralizagao do capital social. Com base nas
prescricGes legais acerca do referido tipo
societdrio, analise as afirmativas a seguir.

I. A sociedade limitada ndo pode ser constituida por
uma pessoa.

II. A designagao de administradores nao socios
dependera da aprovacdo de, no minimo, 2/3 (dois
tercos) dos sdcios, enquanto o capital ndo estiver
integralizado.

lll. O sdécio podera participar e votar a distancia em

reunido ou em assembleia, nos termos do
regulamento do 6rgdao competente do Poder
Executivo federal.

Entre as alternativas de resposta apresentadas,
esta(do) correta(s) somente:

a) |;
b) II;
c) 1
d) lell
e) llelll.
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44, As sociedades podem ser classificadas, quanto ao
objeto desenvolvido, em sociedades simples e
sociedades empresdrias. Em regra, a sociedade
empresdria é aquela que exerce profissionalmente
atividade econO6mica organizada para a produgao
ou a circulagdo de bens ou de servigos. Ja as
sociedades simples sd3o as que nao se enquadram
nos requisitos de empresario exigidos pela lei.
Considerando essa classificacdo, é correto afirmar
que:

a) A Sociedade em Comandita por A¢bes pode ser
simples ou empresaria.

b) A Sociedade Limitada ¢é, necessariamente,
simples.

c) A Cooperativa é, necessariamente, empresaria.

d) A Sociedade em Nome Coletivo pode ser simples
ou empresaria.

e) A Sociedade Andnima poder ser classificada como
simples ou empresaria.

45. O Cdédigo Civil classificou alguns tipos societarios
em sociedades ndo personificadas e sociedade
personificadas. Considerando que existem
sociedades que ndo possuem personalidade
juridica, assinale-a.

a) Sociedade em nome coletivo.

b) Sociedade em conta de participacao.
c) Sociedade Andnima.

d) Sociedade em comandita simples.

e) Sociedade em comandita por agdes.

46. O conceito de sociedade deve satisfazer alguns
requisitos para sua composi¢do. Assinale a
alternativa que ndo contempla uma caracteristica
indispensavel ao conceito de sociedade.

a) Personalidade Juridica.

b) Contrato Social em sentido amplo.
¢) Formacao do capital social.

d) Participacdo no resultado.

e) Affectio Societatis.

DIREITO PENAL

Priscila Silveira

47. No que diz respeito a aplicacdo da Lei Penal,
assinale a alternativa INCORRETA:

a) Praticado um fato que, posteriormente, a lei
defina como crime, o seu autor pode ser punido
se ainda nao tiver ocorrido a prescrigao.

b) O principio da legalidade preceitua que ndo crime
sem lei anterior que o defina e ndo ha pena sem
prévia cominacao legal.

c) Se o autor de um fato esta respondendo a
processo  por  contravengdo  penal e,
posteriormente, a lei venha a definir esse fato
como crime, a denuncia ndo poderd ser aditada
para que o agente responda de acordo com a
nova classificacao.

d) Ninguém pode ser punido por fato que lei
posterior deixa de considerar crime.

e) Se uma lei nova deixar de incriminar certa
conduta, antes definida como crime, o réu nao
continuard a responder ao processo, porque a lei
benéfica retroagird para alcancar fatos
anteriores.
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48. A respeito da imputabilidade penal, assinale a
opgao correta.

a) O juiz pode aplicar o perddo, se o agente, por
embriaguez proveniente de caso fortuito ou forga
maior, ndo possuir, ao tempo da agdo ou da
omissdo, a plena capacidade de entender o
carater ilicito do fato ou de determinar-se de
acordo com esse entendimento.

b) Os menores de vinte e um anos de idade sdo
penalmente inimputaveis, estando sujeitos as
normas estabelecidas na legislacdo especial.

c) E isento de pena o agente que, em virtude de
perturbacdo de saude mental ou por
desenvolvimento  mental incompleto ou
retardado, nao seja inteiramente capaz de
entender o carater ilicito do fato ou de
determinar-se de acordo com esse
entendimento.

d) Excluem a imputabilidade penal a emogado, a
paixdo e a embriaguez culposa pelo dalcool ou
substancia de efeitos analogos.

e) E isento de pena o agente que, por embriaguez
completa, proveniente de caso fortuito ou forga
maior, tenha sido, ao tempo da ac¢do ou da
omissao, inteiramente incapaz de entender o
carater ilicito do fato ou de determinar-se de
acordo com esse entendimento.

49. De acordo com a teoria do crime, é correto
afirmar:

a) Ndo se pune a tentativa quando, por ineficacia
relativa do meio ou por absoluta impropriedade
do objeto, é impossivel consumar-se o crime.

b) o arrependimento eficaz é causa de diminuicdo de
pena.

c) para que surtam os efeitos previstos no art. 15 do
CP, tanto a desisténcia voluntdria quanto o
arrependimento eficaz devem ser voluntarios e
espontaneos.

d) salvo disposicdo em contrdrio, pune-se a tentativa
com a pena correspondente ao crime consumado,
diminuida de um ter¢a a metade.

e) No arrependimento posterior, se a repara¢do do
dano ocorre até o recebimento da denuncia ou da
queixa, por ato voluntario do agente, a pena sera
reduzida de um a dois tergos.

50. Joaquim adulterou, em sua Carteira de Trabalho
e Previdéncia Social, a data de inicio de seu
trabalho na empresa TIKTIK, com a finalidade de
conseguir antecipar sua aposentadoria junto ao
INSS. Nesse caso, Joaquim cometeu, em tese, o
crime de:

a) crime de falsificacdo de documento particular.
b) crime de falsificacdo de documento publico.

c) atipica porque ainda ndo
aposentadoria junto ao INSS.

pleiteou a

d) crime de falsidade ideolégica, prevista no artigo
299 do Cddigo Penal.

e) crime de uso de documento falso.

51. Carlos Augusto alterou, em parte, testamento
particular. Nesse caso, Carlos Augusto cometeu o
crime de

a) falsificacdo de selo ou sinal publico.
b) falsificacdo de documento particular.
c) falsidade ideoldgica.

d) favorecimento pessoal.

e) falsificacdo de documento publico.
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52. Joana Angélica, é tesoureira de 6rgao publico e
agindo em concurso com Teresa Cristina e em
proveito desta, que nao é funcionaria publica, mas
que sabe que Joana Angélica o é, desvia certa
quantia em dinheiro, de que tem a posse em razao
do cargo. Nesse caso é correta afirmar que:

a) Teresa Cristina ndo responde por crime nenhum,
ja que foi Joana Angélica quem desviou o
dinheiro.

b) Teresa Cristina responde por apropriacao
indébita, e caso Joana Angélica restitua o bem
antes do transito em julgado, sera causa extintiva
da punibilidade.

c) Joana Angélica e Teresa Cristina cometeram o
crime de peculato, e caso haja a restituicdo do
bem depois do transito em julgado, poderdo ter a
pena diminuida.

d) Joana Angélica e Teresa Cristina respondem pelo
crime de peculato.

e) Joana Angélica responde por peculato e Teresa
Cristina por apropriacdo indébita.

DIREITO TRIBUTARIO

Fernando Mauricio

53. Em relacdo aos Conceitos e Classificacdo dos
Tributos, julgue os itens a seguir:

I-) Tributos sdo obrigacdes que possuem por fato
gerador uma situacdo independente de qualquer
atividade  estatal especifica, relativa ao
contribuinte.

[I-) Os servigos publicos sdo considerados especificos
qguando possam ser destacados em unidades
autonomas de intervencdo, de utilidade, ou de
necessidades publicas.

[lI-) A depender do tributo, ele pode ser cobrado
mediante atividade administrativa vinculada ou
discricionaria.

Esta correto o que se afirma apenas em:

a) ll.

b) lelll.

c)lell
d) 1, el

e)l.

54. A respeito dos Conceitos e Classificagdo dos
Tributos, julgue os itens a seguir:

I-) Um tributo é considerado extrafiscal quando a Lei
gue o cria nomeia outra pessoa juridica para ser
sujeito ativo, e destina-lhe o0s recursos
arrecadados.

II-) Os impostos somente podem ser cobrados
mediante atividade plenamente vinculada, apesar
de, em regra, ser vedada a destinacdo do produto
de sua arrecadacao a finalidade especifica.

[lI-) Compete a Unido instituir nos Territérios
Federais os impostos Estaduais e Municipais, ainda
gue estes Territérios sejam divididos em
Municipios.

Esta correto o que se afirma apenas em:
a) ll.

b)lell

o) llelll.

d) 1, el

e)l.
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55. A lIgreja Batista de Belo Horizonte alugou um
imével de sua propriedade a uma pessoa juridica de
direito privado XYZ, para que esta exer¢a atividade
econOmica com fins lucrativos, no local do imdvel.
Com os valores recebidos do aluguel, a igreja
financia suas atividades missiondrias.

Em relagdo a cobranca de Imposto sobre
Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) do
imovel, assinale a afirmativa correta.

a) E vedada a cobranca de tributos do imdével
alugado, tendo em vista a imunidade concedidas
as igrejas de qualquer culto.

b) E vedada a cobranca do IPTU do imével, tendo em
vista que a lgreja é isenta do pagamento do IPTU
de imdveis de sua propriedade.

c) O IPTU é devido e a lgreja, contribuinte do
imposto, deve realizar o pagamento.

d) O IPTU nao é devido, uma vez que a Igreja nao é
sujeito passivo de nenhum tributo.

e) O IPTU ndo é devido, tendo em vista que a igreja
estd utilizando os valores recebidos de aluguel nas
finalidades para as quais foi criada.

56. Em relagdao aos impostos de Competéncia dos
Estados, conforme prevé a Constituicao Federal e o
entendimento atual dos Tribunais Superiores,
julgue os itens a seguir:

I-) Cabe a Resolugdo do Senado Federal estabelecer
as aliquotas minimas do ITCMD - Imposto sobre a
Transmissao Causa Mortis e Doagao.

II-) A cobranga do diferencial de aliquota alusivo ao
ICMS, conforme introduzido pela Emenda
Constitucional n2 87/2015, pressupde edi¢cdo de lei
complementar veiculando normas gerais.

l1l-) E cabivel a concess3o de remissdo, com amparo
em convénios CONFAZ, de créditos de ICMS
oriundos de beneficios fiscais declarados
inconstitucionais.

Esta correto o que se afirma apenas em:
a)llelll.

b) e lll.

c)lell

d)1, 1l ell.

e) Il

57. Em relagdo a Reparticao das Receitas Tributarias,
assinale a alternativa correta:

a) 25% do produto da arrecadagdo do IPVA é
repartido aos Municipios.

b) 100% do produto da arrecadacdo do ITR é
repartido aos Municipios que optarem pela
fiscalizacdo e cobranca deste Imposto.

c) 10% do produto da arrecadacdo da CIDE-
Combustiveis é repartido aos Estados

d) Pertencerd aos Municipios 20% do IOF sobre o
ouro quando considerado Ativo Financeiro ou
Instrumento Cambial.

e) Pertencem aos Estados e ao Distrito Federal 25%
do produto da arrecadacdo dos impostos que a
Unido instituir no uso de sua competéncia
residual.
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58. Conforme atual entendimento dos Tribunais
Superiores, julgue os itens a seguir:

I-) Ainser¢do de textos, desenhos e outros materiais
de propaganda e publicidade em qualquer meio
(exceto em livros, jornais, periddicos e
modalidades de servicos de radiodifusdo sonora e
de sons e imagens de recepgao livre e gratuita) é
passivel de tributacao pelo ICMS.

II-) E inconstitucional lei estadual que concede
beneficio fiscal sem a prévia estimativa de impacto
orcamentario e financeiro exigida pelo art. 113 do
ADCT.

[lI-) incide imposto de renda sobre valores
decorrentes do direito de familia percebidos pelos
alimentados a titulo de alimentos ou de pensdes
alimenticias.

Esta correto o que se afirma em
a) |, apenas.

b) Il, apenas.

c) l e ll, apenas.

d) lll, apenas.

e) Il e lll, apenas.

59. Com relagdo a Competéncia tributaria, analise as
afirmativas a seguir.

I-) A capacidade tributaria ativa compreende fungées
de arrecadar e fiscalizar tributos, atribuicdes que,
igualmente a competéncia tributaria, sao
indelegaveis.

II-) Os tributos cuja receita seja distribuida, no todo
ou em parte, a outras pessoas juridicas de direito
publico pertencerdo a competéncia legislativa
daquela pessoa a que tenham sido
constitucionalmente atribuidos.

IlI-) N3o constitui delegacdo de competéncia o
cometimento, a pessoas de direito privado, do
encargo ou da funcdo de arrecadar tributos.

Esta correto o que se afirma em
a) |, apenas.

b) II, apenas.

c) l e ll, apenas.

d) lll, apenas.

e) Il e lll, apenas.

60. Em relacdo a moratdria, julgue os itens a seguir:

I-) A moratdria em carater geral somente pode ser
concedida por despacho da autoridade
administrativa, desde que autorizada por lei.

II-) A moratdria ndo aproveita aos casos de dolo,
fraude ou simulacdo do sujeito passivo ou do
terceiro em beneficio daquele.

IlI-) A concessdo da moratdria em carater individual
ndo gera direito adquirido e serda revogado de
oficio, sempre que se apure que o beneficiado ndo
satisfazia ou deixou de satisfazer as condicbes ou
ndo cumprira ou deixou de cumprir os requisitos
para a concessao do favor.

Esta correto o que se afirma apenas em:
a) Il

b)lell.

c)llelll.

d) 1, el

e)l.
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61. As garantias e privilégios do crédito tributario
estdo consagrados no Codigo Tributadrio Nacional e
em outras leis tributdrias, em fun¢dao da natureza
ou das caracteristicas do tributo a que se refiram.
Sobre o tema, é correto afirmar:

a) A natureza das garantias atribuidas ao crédito
tributario altera a natureza da obrigacao
tributaria a que corresponda.

b) Responde pelo pagamento do crédito tributdrio a
totalidade dos bens e das rendas, de qualquer
origem ou natureza, do sujeito passivo, excluidos
os bens e rendas que a lei declare absolutamente
impenhoraveis.

c) Os bens gravados por 6nus real ou cldusula de
inalienabilidade ou impenhorabilidade nao
respondem pelo pagamento do crédito tributario,
pois sempre sdao impenhoraveis.

d) Presume-se fraudulenta a aliena¢do ou oneracao
de bens ou rendas, ou seu comeco, por sujeito
passivo em débito para com a Fazenda Publica,
por crédito tributario inscrito ou ndao na divida
ativa.

e) Apds inscricdo na divida ativa do crédito
tributdrio, a alienacdo pelo devedor de parte de
seus bens caracterizara fraude, ainda que este
reserve bens ou rendas suficientes para o
pagamento total do crédito tributario devido.

62. A respeito da Fiscalizagdo, conforme dispde o
CTN, julgue os itens a seguir:

I-) A legislacdo tributaria aplica-se as pessoas
naturais ou juridicas, contribuintes ou nao,
inclusive as que gozem de imunidade tributdria ou
de isengdo de carater pessoal.

II-) Estdo sujeitos a fiscalizagdo tributaria ou
previdenciaria quaisquer livros comerciais, limitado
0 exame aos pontos objeto da investigagao.

IlI-) Mediante intimagdo escrita ou verbal, sdo
obrigados a prestar a autoridade administrativa
todas as informacbes de que disponham com
relacdo aos bens, negdcios ou atividades de
terceiros os tabelides, escrivies e demais
serventuarios de oficio.

Esta correto o que se afirma apenas em:
a) ll.

b)lell.

c)lelll

d)1, 1l ell.

e)l.

CONTABILIDADE GERAL

Marcondes Fortaleza

63. Uma sociedade empresadria iniciou o ano de X0
com folha de pagamento de RS 60.000. Em
fevereiro de X0, a sociedade empresdaria aumentou
o salario de seus empregados em 10%, de modo
que a folha de pagamento passou a ser de RS
66.000. Assinale a op¢dao que indica o valor
contabilizado como “Despesa com 132 saldrio”, nos
meses de janeiro, fevereiro e marco de X0.

a) RS 5.000; RS 5.500; RS 5.500
b) RS 5.000; RS 6.000; RS 5.500
c) RS 5.500; RS 5.500; RS 6.000
d) RS 5.500; RS 5.500; RS 5.500
e) RS 5.000; RS 6.000; RS 6.000




p Estratégia

Concursos

20

Simulado SEFAZ-MG (Auditoria e Fiscalizagdao) - Pés Edital - 02/01/2023

64. Considerando o processo e os critérios de
reconhecimento e desreconhecimento, além de
outras conceituagdes existentes na NBC TG -
Estrutura Conceitual para relatério financeiro,
marque V para as afirmativas verdadeiras e F para
as falsas.

( ) Reconhecimento é o processo de captagao para
inclusdo no balanco patrimonial e na demonstracao
do valor adicionado de item que ndo atenda a
definicao de um dos elementos das demonstragdes
contabeis.

( ) Reconhecimento de ativo ou passivo especifico é
apropriado se fornecer ndo apenas informacdes
relevantes, mas também representacao fidedigna
desse ativo ou passivo e de quaisquer receitas,
despesas ou mutacdes do patrimbnio liquido
resultantes.

( ) Somente itens que atendam a definicdo de ativo,
passivo ou patrimoénio liquido devem ser
reconhecidos no Balango Patrimonial. De igual
forma, somente itens que atendem a definicdo de
receitas ou despesas devem ser reconhecidos na
Demonstracao do Resultado e na Demonstragao do
Resultado Abrangente. Contudo, nem todos os
itens que atendem a definicdo de um desses
elementos devem ser reconhecidos.

() Nao é possivel definir precisamente quando o
reconhecimento de um ativo ou passivo fornece
informacgdes Uteis aos usuarios das demonstracdes
contdbeis, a um custo que ndo supere seus
beneficios.

A sequéncia esta correta em
a)V,F,F V.
b)F,V,V, V.
c)V,V,F,F.
d)F,V,F,V.
e)V,V,V, V.

65. Em 02/01/2022, uma entidade contraiu um
financiamento no valor de RS 300.000 com
vencimento em 31/12/2027.

No contrato do financiamento havia algumas
cldusulas a serem cumpridas.

Em 10/12/2022, a entidade comunicou ao banco que
ndo iria cumprir uma das clausulas contratuais.

Em 29/12/2022, o banco respondeu que ndo haveria
sancdes pelo descumprimento da clausula.

Assinale a opcdao que indica a classificacdo do
financiamento no balanco patrimonial da entidade,
em 31/12/2022.

a) Ativo realizavel a longo prazo.
b) Passivo circulante.

c¢) Resultado de exercicios futuros.
d) Passivo ndo circulante.

e) Reserva de contingéncias.

66. Suponha-se que uma entidade assine contrato
com um cliente para entregar os produtos A, Be C
por um valor total de RS 300. Sabe-se que se um
cliente comprasse esses produtos (A, B e C)
isoladamente, pagaria um total de RS 340, dado
que os pregos isolados desses produtos sdo de RS
102, RS 170 e RS 68, respectivamente.

No que diz respeito ao Produto C, a alocagdao do
preco do contrato total nas obrigacdes individuais
sera de:

a)R$ 60,00
b) RS 68,00
c)R$ 90,00
d) RS 102,00
e) RS 150,00
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67. Diversos aspectos de legislagdo e normativos
tributarios estdao presentes no cotidiano daqueles
que militam na area contabil. E necessério que o
contador entenda os conceitos de fato gerador,
bases de calculo e aliquotas dos tributos incidentes
sobre as diversas operacdes efetuadas pelas
entidades. Nesse sentido, analise as contas
contdbeis de resultado demonstradas a seguir,
extraidas do balancete de verificacdo de uma
determinada Cia. (empresa do ramo industrial) em
31/12/2021.

PIS / COFINS sobre Faturamento........ccomnnieens
Imposto sobre a Propriedade Territorial Urbana.
ICMS sabre vendas ......ccoeeeveees

wruneensRS 3.850,00
reeeeeRS 2.125,00
RS 11.295,00

Perdas Estimadas com Créditos de Liquidacdo Duvidosa ........ weeensRS 1.945,00
Faturamento Bruto de Vendas de Produtos .........cccoeeveemeneee. ......RS 45.090,00
INSS / FGTS cieiceeeeeeereene e eeveenesesse e ......RS 8.660,00
Vendas Canceladas ..R$ 2.320,00
Descontos Financei RS 1.105,00

IRPJ Corrente .......ccocceccaecceene
PIS sobre a Folha de Pagamento:
I0F — Imposto Sobre Operagdes Financeiras .
IPI sobre o Faturamento...........co.eceeeereeeenenes
Comissdes sobre Vendas..
CSLL COITENLE 1.vvvveecrssreasseessreesseerensesenes weeensRS 1.435,00
Descontos Incondicionais CoNCedidos ... eriemeresssesesssssennsnesseneenes RS 1.200,00

Com base nos dados anteriores, assinale a
alternativa que representa corretamente a Receita
Liquida de Vendas da citada Cia. em 2021.

a) R$ 17.495,00
b) RS 19.440,00
c) RS 20.265,00
d) RS 21.235,00
e) R$ 22.210,00

68. A companhia MAVIFOR possuia um imdével
registrado no imobilizado com valo contabil, em
31/12/22, de RS 100.000,00. Referido imdvel havia
sido reavaliado, razao pela qual a empresa tinha
um saldo em reserva de reavaliacdo de RS 5.000,00.
Em 01/01/23, a companhia tira o imdvel de uso e
destina para valorizacdo de capital, passando a
mensura-lo pelo valor justo que, na ocasido, era de
RS 93.000,00. O registro contabil da mudanca de
uso para valorizagao:

a) ndo afetard o valor do PL

b) diminuird o resultado em RS 7.000,00

¢) diminuird o resultado em RS 5.000,00
d) diminuird o PL em RS 7.000,00
e) diminuird o valor do PL em RS 2.000,00

69. Uma sociedade empresdria apresentou as
seguintes informacgdes relativas ao exercicio social
de 2021:

= O Lucro Liquido do exercicio foi de RS 18.500,00;

= A Despesa com Depreciacdo, no exercicio, foi de
RS 1.300,00;

= Os valores totais das variacdes ocorridas nas
contas do Ativo Circulante e Passivo Circulante
foram:

= Duplicatas a Receber: aumento de RS 7.000,00;

= Estoques de Mercadoria para Revenda:
diminui¢do de RS 9.000,00;

= Fornecedores: aumento de RS 5.000,00; e,

= Qutras Obrigacdes a Pagar: diminuicdo de RS
1.500,00;

= Recebimento do valor de RS 2.000,00 referente a
venda de item do Imobilizado, sem ganho ou
perda de capital na operagao; e,

= Pagamento do valor de RS 20.000,00 relativo a
parcela de Financiamento realizado em 2019.

Considerando as informacgbes apresentadas e o
disposto na NBC TG 03 (R3) — Demonstragdo dos
Fluxos de Caixa, é correto afirmar que a
Demonstragdo dos Fluxos de Caixa em 31/12/2021
evidenciarda uma Variagdo Liquida de Caixa e
Equivalentes de Caixa de:

a) (R$ 3.700,00).
b) RS 3.300,00.
c) R$ 7.300,00.
d) R$ 25.300,00.
e) R$ 47.300,00.




p Estratégia

Concursos

22

Simulado SEFAZ-MG (Auditoria e Fiscalizagdao) - Pés Edital - 02/01/2023

70. O contador de uma Sociedade Empresarial
devera elaborar a Demonstracdo do Valor
Adicionado para o exercicio de X1, com base nas
seguintes informacgdes:

1. Aquisicdo a vista de mercadoria no valor de RS
2.000,00 com incidéncia de ICMS calculado a
aliquota de 18%;

2. Receita de vendas de mercadorias por RS
6.000,00, destacando-se o ICMS (aliquota de 18%);

3. Despesas com pessoal no valor de RS 200,00,
sendo RS 20,00 de contribuicdes devidas ao INSS;

4. Despesas administrativas que correspondem ao
consumo de energia elétrica no valor de RS 150,00;

5. Venda de um veiculo por RS 600,00, cujo custo de
aquisicdo foi de RS 500,00 e ja estava depreciado
em RS 150,00;

6. O Imposto de Renda e a Contribuicdo Social sobre
o Lucro Liquido sdo calculados a aliquota de 10%
sobre o Lucro Liquido; e,

7. O lucro foi distribuido da seguinte forma: 50% com
lucros retidos e 50% com juros sobre o capital
préprio e dividendos.

Demonstragio do Resultado do Exercicio

RECEITA BRUTA 6.000,00
() ICMS (1.080,00)
(=) VENDAS LiQUIDAS 4.920,00
(-) Custo das mercadorias vendidas (820,00)
(=) LUCRO BRUTO 4,100,00
(-) Despesas operacionais -

Salarios e encargos (200,00)

Administrativas (150,00)
LUCRO NA VENDA DE IMOBILIZADO 250,00
(=) Lucro antes do IR/CS 4.000,00
() IR/CS (10%) (400,00)
(=) LUCRO LiQUIDO 3.600,00

De acordo com as informacdes, é correto afirmar
que:

a) O Valor Adicionado Liquido Produzido pela
Entidade é de RS 5.430,00.

b) O Valor Adicionado distribuido com Impostos,
Taxas e Contribuicdes é de RS 1.480,00.

c) O Valor Adicionado Bruto é de RS 5.100,00.

d) O Valor Adicionado distribuido com Juros s/
Capital Préprio e Dividendos e Lucros Retidos é de
RS 5.100,00.

e) O Valor Adicionado recebido em Transferéncia é
de RS 150,00.
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71. Uma empresa do ramo comercial apresentou, no
més de dezembro/2021, os seguintes fatos
econdmicos:

I. Venda de mercadorias pelo valor bruto de RS
40.000,00, sobre o qual incidem PIS e COFINS, sob
o regime cumulativo, e também a aliquota interna
de 15%.

Il. Desconto incondicional sobre a venda, no valor de
RS 4.000,00.

lll. Como parte da venda foi efetuada a longo prazo,
houve contabilizacdo de ajuste a valor presente do
crédito a receber, no valor de RS 3.500,00,
indedutivel para fins tributarios.

IV. O custo das mercadorias vendidas equivale a 35%
do valor da Receita Liquida.

V. A referida empresa é optante pelo regime de
tributacdo do IRPJ com base no lucro presumido e
adota o regime de competéncia para fins de
incidéncia da Contribuicdo para o PIS e para
COFINS.

Informagdes adicionais:

= As aliquotas cumulativas da Contribuicdo para o
PIS e para COFINS, de acordo com o Art. 124 da
Instrucdo Normativa RFB n?2 1.911/2019 sdo,
respectivamente, de 0,65% e de 3%; e,

= O valor do ICMS n3ao compde a base de cdlculo
para fins de incidéncia do PIS e da COFINS,
conforme entendimento do Supremo Tribunal
Federal.

Com base nas informagdes disponibilizadas, o
Resultado com Mercadorias do més de
dezembro/2021 foi:

a) R$ 15.025,85
b) R$ 15.778,18
c) RS 25.983,10
d) RS 19.164,02
e) RS 16.889,02

72. Uma maquina tem vida util de oito anos, desde
que seja trocado seu motor ao final do quarto ano,
motor esse de valor relevante. Distribuicao do
custo da maquina toda a ser feita na aquisigao:

* Maquina, exceto motor: RS 24.000.000,00
= Motor: 8.000.000,00
= |mobilizado total: 32.000.000,00

O valor contabil do imobilizado ao final do quarto
ano sera:

a) RS 12.000.000,00
b) RS 8.000.000,00
c) R$ 24.000.000,00
d) R$ 21.000.000,00
e) R$ 9.000.000,00
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ECONOMIA

Amanda Aires

73. A poluicdo é uma externalidade negativa que
prejudica a eficiéncia econdmica. Para limita-la, os
paises tém recorrido a trés tipos de medidas: o
padrao de emissdao de poluentes (um limite legal
que a empresa estd autorizada a emitir que, se
ultrapassado, tem como consequéncia multas
elevadas), as taxas de emissdo de poluentes,
tributo cobrado sobre cada unidade de poluente
emitido pela empresa e as licengas para emissdo de
poluentes. Comparando-se as medidas, é correto
afirmar:

a) Os padrdes oferecem maior grau de incerteza em
relacdo aos custos de producdo dos bens que
provocam a poluicdo.

b) As licengas oferecem maior grau de certeza a
respeito do nivel de emissao de poluentes.

c) Os padrdes sdo uma medida preferivel as licencas
para a emissdo quando, tudo o mais constante, a
curva de custo marginal social for pouco
inclinada.

d) As taxas sao preferiveis as licencas quando a curva
do custo de reducdo de poluentes é muito
inclinada.

e) A adocdo de qualquer uma das medidas nao
implica um beneficio social maior em relagao a
situacdo em que o governo ndo interfere no
mercado.

74. Uma firma, ao produzir determinado bem, emite
poluentes que prejudicam a producao de outras
empresas. Caso a livre negocia¢do entre as partes
ndo seja capaz de garantir que o nivel de emissao
de poluentes seja eficiente, o governo pode induzi-
la a produzir a quantidade socialmente d4tima,
impondo um imposto denominado:

a) imposto Walrasiano.
b) Imposto Pigouviano.
c) Imposto de renda.

d) Imposto keynesiano.

e) Imposto Smithiano.

75. O grafico a seguir representa um mercado
perfeitamente competitivo. Uma intervengao
governamental estipulou um pregco maximo para a
mercadoria, modificando os excedentes do
consumidor e do produtor nesse mercado.

NG
N

prego

preco maximo

0 quantidade
Dado esse contexto, avalie as proposigdes a seguir:

I. As dreas assinaladas pelas letras h e t representam
a perda de excedente do consumidor.

Il. As dreas assinaladas pelas letras y e k representam
a perda de excedente do produtor.

lll. As dreas assinaladas pelas letras vy, k, j e f
representam a perda de excedente do produtor.

IV. Apenas a drea assinalada pela letra y uma parte
da perda do excedente do produtor.

Esta (30) CORRETA (S):

a) Apenas as afirmacdes dos itens | e Il.
b) Apenas as afirmagdes dos itens Il e IV.
c) Apenas as afirmacoes dos itens lll e IV.
d) Apenas as afirmagdes dos itens | e IV.

e) As afirmacdes |, I, e IV estdo corretas
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76. Analise as possiveis caracteristicas de um certo
bem.

| - O publico em geral tem acesso a ele.
Il — E impossivel excluir uma pessoa do seu consumo.

lll - Ele é produzido por uma empresa do setor
publico.

IV — O custo marginal de produc¢ao desse bem é nulo.
V - Traz beneficios para o publico em geral.

Para ser considerado um bem publico, deve atender
APENAS as caracteristicas

a) lell
b) leV.
c) lelll.
d) llelv.
e) llleV.

MATEMATICA FINANCEIRA

Carlos Henrique

77. Ao descontar em um banco, 2 meses antes de seu
vencimento, um titulo de valor nominal igual a RS
30.000,00, uma empresa recebe na data da
operacao de desconto comercial simples o valor de
RS 28.500,00. Utilizando a mesma taxa de desconto
anterior e ainda a operacgao de desconto comercial
simples, descontando um titulo de valor nominal
de RS 24.000,00, 3 meses antes de seu vencimento,
receberd

a) R$ 20.000,00
b) R$ 21.000,00
c) RS 22.000,00
d) RS 22.200,00
e) RS 22.500,00

78. Uma divida decorrente de um empréstimo
devera ser liquidada por meio de 120 presta¢des
mensais e consecutivas, vencendo a primeira um
més apds a data do empréstimo. Considerando que
foi utilizado o Sistema de Amortizacdo Constante
(SAC) a uma taxa de 2% ao més, verifica-se que o
valor da ultima prestacdo € igual a RS 1.275,00. A
prestacdo da 50° prestacdo, é

a) R$ 3.100,00
b) R$ 3.050,00
¢) RS 3.025,00
d) R$ 3.000,00
e) R$ 3.075,00

79. Um empréstimo no valor de RS 80.000,00 devera
ser pago por meio de 5 prestacdes mensais, iguais
e consecutivas, vencendo a primeira um més apds
a data da concessdo do empréstimo. Sabe-se que
foi utilizado o Sistema Francés de Amortizacao
(Tabela Price) com uma taxa de juros compostos de
3% ao més, encontrando-se RS 17.468,00 para o
valor de cada prestacdo. Imediatamente apdés o
pagamento da primeira prestacao, se S representa
o percentual do saldo devedor com relagao ao valor
do empréstimo, entao

a) 81% <S < 82%
b) 80% <S < 81%
c) 79% <S < 80%
d) 78% <S < 79%
e) 77% <S < 78%
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80. Uma programacao de investimento consiste na
realizacdo de trés depdsitos consecutivos de
valores iguais efetuados no inicio de cada ano. O
resgate dos respectivos montantes sera feito de
uma sé vez, trés anos apds a data do primeiro
depdsito. Considerando uma taxa de juros
compostos de 10% ao ano, e sabendo-se que a
soma dos montantes no ato do resgate foi igual a
RS 43.692,00, conclui-se que o valor de cada
depédsito é igual a

a) R$ 10.000,00
b) R$ 10.500,00
¢) R$ 11.000,00
d) R$ 11.500,00
e) R$ 12.000,00

AUDITORIA CONTABIL

Guilherme Santana

81. Em relagdo aos eventos subsequentes, é correto
afirmar que:

a) Adatado relatério do auditor independente pode
ser anterior a data de aprovacio das
demonstracbes contabeis, desde que fique
acordado com a administracao da entidade.

b) Data de divulgacdo das demonstracdes contabeis
é a data em que o relatério do auditor
independente e as demonstragdes contabeis
auditadas sdao disponibilizados para os
responsaveis pela governanca.

c) O auditor é responsdvel pela execugcdo de
procedimentos ou indagagdes sobre as
Demonstracdes Contdbeis apdés a data do
relatério de auditoria.

d) Evento subsequente é aquele ocorrido entre a
data de aprovacdo das demonstracdes contdbeis
e a data do relatério do auditor independente e
fatos que chegaram ao conhecimento do auditor
independente apds a data de aprovacdo das
demonstragées contabeis.

e) O auditor independente deve solicitar a

administracdo e, quando apropriado, aos
responsaveis pela governanga, uma
representacdo formal de que todos os eventos
subsequentes a data das demonstragdes
contabeis, que requerem ajuste ou divulgacao,
foram ajustados ou divulgados.

82. O processo de obtencdo e avaliacdo das

informacdes compreende a obtencdo de
informacdes sobre os assuntos relacionados aos
objetivos e ao alcance da Auditoria Interna. A esse
respeito, assinale a alternativa INCORRETA:

a) a informacado suficiente é aquela que é factual e

convincente, de tal forma que uma pessoa
prudente e informada possa entendé-la da
mesma forma que o auditor interno

b) a informacdo adequada é aquela que, sendo

confiavel, propicia a melhor evidéncia alcangavel,
por meio do uso apropriado das técnicas de
Auditoria Interna

c) a informacdo relevante é a que dda suporte as

conclusdes da Auditoria Interna

d) a informacao fidedigna é a que fornece uma base

solida para as recomendagdes da Auditoria
Interna

e) a informacdo util é a que auxilia a entidade a

atingir suas metas
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83. Um planejamento adequado é benéfico para a
auditoria das demonstragdes contdbeis de varias
maneiras, inclusive para:

a) auxiliar o auditor a aplicar os procedimentos de
auditoria de forma apropriada e suficiente

b) auxiliar o auditor a identificar e resolver
objetivamente problemas potenciais

c) auxiliar o auditor a organizar a coleta de
evidéncias para que o trabalho seja realizado de
forma eficaz e eficiente

d) auxiliar na selecio dos membros da equipe de
trabalho com niveis apropriados de capacidade e
competéncia para responderem as evidéncias
encontradas e na alocagao apropriada de tarefas

e) facilitar a direcdo e a supervisao dos membros da
equipe de trabalho e a revisdo do seu trabalho

84. Assinale a afirmativa INCORRETA:

a) O auditor deve selecionar itens para a
amostragem de forma que cada unidade de
amostragem da populag¢ao tenha a mesma chance
de ser selecionada.

b) Risco de amostragem é o risco de que a conclusao
do auditor, com base em amostra, pudesse ser
diferente se toda a populagdo fosse sujeita ao
mesmo procedimento de auditoria.

c) Os exemplos de risco de amostragem incluem o
uso de procedimentos de auditoria nao
apropriados ou a interpretacdo errbnea da
evidéncia de auditoria e o ndo reconhecimento de
uma distor¢ao ou de um desvio.

d) O auditor deve determinar o tamanho de amostra
suficiente para reduzir o risco de amostragem a
um nivel minimo aceitavel

e) Ao definir uma amostra de auditoria, o auditor
deve considerar a finalidade do procedimento de
auditoria e as caracteristicas da populacdo da qual
serd retirada a amostra.

85. Analise os itens a seguir:

I. O objetivo do auditor é aumentar o grau de
confianga nas demonstragdes contdbeis por parte
dos usuarios.

Il. Como base para a opinido do auditor, as NBCs TA
exigem que ele obtenha seguranca razodvel de que
as demonstracdes contdbeis como um todo estdo
livres de distorcdo relevante, independentemente
se causadas por fraude ou erro.

lll. O conceito de materialidade é aplicado pelo
auditor no planejamento e na execucdo da
auditoria, e na avaliacdo do efeito de distorcdes
identificadas sobre a auditoria e de distorcdes
corrigidas, se houver, sobre as demonstracdes
contdbeis. Em geral, as distorcdes, inclusive as
omissdes, sdo consideradas relevantes se for
razoavel esperar que influenciem as decisdes
econdmicas dos usudrios tomadas com base nas
demonstracdes contdbeis.

Estdo corretos:
a) Apenas |

b) Apenas Il

c) Apenas llI
dlell
e)llelll

86. No relatério do auditor independente, a secao
base para opinido deve:

a) referenciar a se¢do que descreve as
responsabilidades do auditor, segundo as normas
de auditoria

b) fazer referéncia as notas explicativas, incluindo o
resumo das principais politicas contabeis

¢) afirmar que as demonstra¢des contabeis foram
auditadas

d) especificar a data ou o periodo de cada
demonstracdo que compde as demonstracdes
contabeis

e) declarar se o auditor acredita que a evidéncia de
auditoria obtida por ele n3dao é suficiente e
apropriada para fundamentar sua opinido
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87. Quando planejar e executar procedimentos

analiticos substantivos, isoladamente ou em
combinag¢ao com testes de detalhes, tais como
procedimentos substantivos, o auditor deve
observar todos os aspectos abaixo, EXCETO:

a) determinar a adequacdao de procedimentos
analiticos  substantivos  especificos  para
determinadas afirmacgdes, levando em
consideragdao os riscos avaliados de distorcao
relevante e testes de detalhes, se houver, para
essas afirmacgdes

b) indagar a administracdo e obter de evidéncia de
auditoria apropriada e relevante para as
respostas da administracao

c) avaliar a confiabilidade dos dados em que se
baseia a expectativa do auditor em relacdo a
valores registrados ou indices, levando em
consideracdo a fonte, comparabilidade, natureza
e relevancia das informacbes disponiveis, e os
controles sobre a elaboracdo dos dados

d) desenvolver uma expectativa de valores
registrados ou indices, e avaliar se a expectativa é
suficientemente precisa para identificar uma
distor¢do que, individualmente ou em conjunto
com outras distor¢cGes, pode fazer com que as
demonstracGes contdbeis apresentem distorcoes
relevantes

e) determinar o valor de qualquer diferenca entre
valores registrados e valores esperados que seja
aceitdvel sem exame adicional conforme
requerido

88. A determinac¢do de materialidade pelo auditor é

uma questdo de julgamento profissional e é
afetada pela percepcao do auditor das
necessidades de informagdes financeiras dos
usudrios das demonstracdes contabeis. Neste
contexto, é razoavel que o auditor assuma que os
usuarios, EXCETO

a) possuem conhecimento razoavel de negdcios,
atividades econb6micas, de contabilidade e a
disposicdo de estudar as informagdes das
demonstragdes contabeis com razodvel diligéncia

b) entendem que as demonstracdes contabeis sdo
elaboradas, apresentadas e auditadas
considerando niveis de materialidade

c) exercem julgamentos sobre materialidade a luz
das circunstancias envolvidas

d) reconhecem as incertezas inerentes a
mensuracdo de valores baseados no uso de
estimativas, julgamento e a consideracdo sobre
eventos futuros

e) tomam decisGes econdmicas razoaveis com base
nas informac¢bes das demonstragdes contabeis.

89. Acerca da Nota Fiscal Eletronica - NF-e, assinale a
alternativa INCORRETA:

a) é documento emitido e armazenado
eletronicamente, de existéncia apenas digital

b) tem como intuito de documentar operagdes bem
como prestagoes

c) sua validade juridica é garantida por uma
assinatura digital e pela autorizacdao de uso por
parte da administracdo tributaria da unidade
federada do contribuinte, antes da ocorréncia do
fato gerador

d) podera ser utilizada pelos contribuintes do IPI ou
ICMS em substituicdo a Nota Fiscal, modelo 1 ou
1-A e a Nota Fiscal, modelo 2

e) O DANFE devera ser impresso em papel, exceto
papel jornal, no tamanho minimo A4 (210 x 297
mm) e maximo oficio 2 (230 x 330 mm)
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90. A auditoria do Patriménio Liquido tem as
seguintes finalidades, COM EXCECAO de:

a) determinar se as agées ou o titulo de propriedade
do capital social foram adequadamente
autorizados e emitidos

b) determinar se todas as receitas, custos e despesas
atribuidos ao periodo estdo devidamente
comprovados e contabilizados

c) determinar se toda a norma descrita nos
estatutos social e nas obrigacGes sociais e legais
foram cumpridas

d) determinar a existéncia de restricées de uso das
contas patrimoniais

e) determinar se o patrimonio liquido esta
corretamente classificado nas demonstracdes
financeiras e se as divulgacBes cabiveis foram
expostas por notas explicativas

CONTABILIDADE AVANCADA E DE CUSTOS

Silvio Sande

91. Nas alternativas a seguir, estdo listados ativos
gue sao contabilizados como Propriedade para
Investimento no Balango Patrimonial de uma
entidade, A EXCECAO DE UMA. Assinale-a.

a) terreno mantido para futuro uso indeterminado

b) propriedade que esteja sendo construida para
futura utilizacdo para locacdo a terceiros

c) edificio que seja propriedade da entidade e que
estd arrendado sob um arrendamento
operacional

d) terreno mantido para valorizagdo a longo prazo

e) propriedade adquirida exclusivamente com vista
a alienacdo subsequente no futuro préximo ou
para desenvolvimento e revenda

92. Com relagao ao Pronunciamento Técnico CPC 16
(R1) — Estoques, assinale a alternativa correta.

a) O valor de custo do estoque deve incluir todos os
custos de aquisicio e de transformacao,

deduzindo-se os custos incorridos para trazer os
estoques a sua condicao e localizagao atuais.

b) O custo dos estoques de bens ou servigos
produzidos e segregados para projetos
especificos deve ser atribuido pelo critério
Primeiro a Entrar, Primeiro a Sair (PEPS) ou pelo
critério do custo médio ponderado.

c) A entidade deve usar o mesmo critério de custeio
para todos os estoques que tenham natureza e
uso semelhantes para a entidade. Para os
estoques que tenham outra natureza ou uso,
podem justificar-se diferentes critérios de
valoragao.

d) Quando os estoques sdao vendidos, o custo
escriturado desses itens deve ser reconhecido
como despesa do periodo em que o valor da
venda é recebido.

e) A pratica de reduzir o valor realizavel liquido para
o valor de custo dos estoques é consistente com
o ponto de vista de que os ativos ndo devem ser
escriturados por quantias inferiores aquelas que
se espera que sejam realizadas com a sua venda
ou uso.

93. Em 01/12/X0, uma loja revendedora de bolsas
tinha seu estoque avaliado em R$1.200. Este, era
composto por dez bolsas. Cada bolsa era vendida
por R$160,00, sendo que os vendedores recebem
20% como comissao de venda.

Em dezembro a loja passou a vender a bolsa por
R$100,00, mantendo a comissdo de 20% aos
vendedores. Nao houve vendas de bolsas no més.

Assinale a opgao que indica o valor do estoque de
bolsas em 31/12/X0:

a) R$800

b) R$1.000
c) R$1.200
d) R$1.280
e) R$1.500
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94. Em 01 de janeiro de 2014, uma empresa
comprou um computador para utilizar em seus
negdcios por RS 5.000,00, sendo que o pagamento
foi realizado em 5 parcelas semestrais de RS
1.000,00, a partir de fevereiro de 2014. Para o
pagamento a vista, o valor a pagar seria de RS
4.600,00. O computador vinha com garantia de 1
ano e a empresa adquiriu garantia de mais 2 anos
por RS 400,00. Além disso, o frete da entrega do
computador foi de RS 100,00. A empresa ainda
adquiriu por RS 200 programas basicos de
computador, fundamentais para a sua operacao, e
RS 50,00 em um programa antivirus com validade
de 1 ano. Em 01 de janeiro de 2014, o computador
foi reconhecido no balanco patrimonial da empresa
por

a) RS 4.600,00.
b) RS 4.900,00.
c) R$ 4.950,00.
d) RS 5.300,00.
e) RS 5.700,00.

95. A Companhia S2 S.A. esta fechando seu exercicio
social de 2022, e recebeu algumas informagdes do
departamento fiscal:

Lucro Antes do Imposto de Renda e Contribuicdo
Social: RS 300.000,00

Despesa com Perda com Devedores duvidosos: RS
30.000,00

Despesas com alimentagdo dos sdcios: RS 20.000,00

Receitas com ajuste a valor justo de Propriedade
para Investimentos: RS 10.000,00

Receitas com Equivaléncia Patrimonial: RS 50.000,00

Sabe-se que a aliquota do IRPJ/CSLL é de 34%. Sabe-
se também que a entidade tem o direito legal de
compensar os saldos de Ativo Fiscal e Passivo Fiscal
Correntes, e os saldos de Ativo Fiscal e Passivo
Fiscal Diferidos, conforme orientagcdes do
Pronunciamento Técnico CPC 32 (itens 71 e 74).

Sendo assim, qual é o total, em reais, a ser registrado
como IR corrente e IR diferido, respectivamente, na

Demonstracdo do Resultado apresentada pela
Companhia?

a) 91.800,00 e 10.200,00
b) 91.800,00 e 3.400,00
c) 98.600,00 e 3.400,00
d) 98.600,00 e 6.800,00
e) 108.800,00 e 6.800,00

96. Uma instituicdo financeira apresentou os
seguintes saldos em 31/12/X0:

e Caixa e bancos: 30.000
e Clientes a receber em 180 dias: R$100.000

e Perdas estimadas com crédito de liquidagao
duvidosa: R$3.000

e Aluguel antecipado apropriado mensalmente de
modo linear por 18 meses: R$54.000

e Direito de 3 anos sobre a folha de pagamento de
outras entidades: R$90.000

e Carro usado para transportar funciondrios:
R$40.000 e Depreciacdo acumulada do carro:
R$10.000

e Aplicagao financeira com prazo de resgate de 720
dias: R$50.000

e Contas a receber relativas a venda de modveis do
escritorio para recebimento em 390 dias: R$45.000

e Dividendos a receber em 90 dias: R$12.000

Assinale a alternativa correta em relagdo ao seu
balanco patrimonial.

a) O ativo circulante é de R$139.000.
b) O ativo circulante é de R$205.000.
c) O ativo realizavel a longo prazo é de R$113.000.
d) Os investimentos sdo de R$50.000.
e) O ativo imobilizado é de R$75.000.
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97. Uma sociedade empresaria apresentava as
seguintes contas em sua Demonstragcdo do
Resultado do exercicio de 31/12/2022:

Compras de estoque: RS 100.000;
Estoque inicial: RS 30.000;

Estoque final: RS 40.000;

Devoluc¢do de compras: RS 20.000;
Devoluc¢3o de vendas: RS 15.000;
Vendas brutas: RS 400.000;
Descontos: RS 25.000;

Abatimentos concedidos: RS 10.000;
Despesas operacionais: RS 60.000;
Receitas financeiras: RS 100.000.

Assinale a opgdo que indica o lucro bruto da empresa
em 31/12/2022.

(A) RS 280.000
(B) RS 285.000
(C) RS 305.000
(D) RS 330.000
(E) R$ 345.000

98. Em 31/12/2022, uma sociedade empresaria
apresentava o seguinte balanc¢o patrimonial:

Ativo Patriménio Liquido
Caixa 200.000 | Capital Social 180.000
Mdqguinas 100.000 | Reserva de Lucros. 120.000
Ativo Total 300.000 | PL Total 140.000

A maquina possui vida util de 10 anos e valor residual
RS 30.000.

A sociedade empresaria construiu, de 01/01/2022 a
30/06/2022, uma maquina para utilizar em seus
negdcios.

A sociedade empresaria incorreu nos seguintes
custos na produgéo:

« materiais: RS 120.000;

em3o de obra: RS 200.000, sendo RS 140.000 com
funciondrios préprios, e RS 60.000, com
funcionarios terceirizados.

Além disso, utilizou a mdaquina que a empresa
possuia durante o processo de producdo. Ainda,
contraiu um financiamento de longo prazo em um
banco, no valor de RS 100.000, para pagamento em
2 anos, com juros de 10% ao semestre, para a
construc¢ao da maquina.

Assinale a opg¢do que indica o valor adicionado a
distribuir da sociedade empresaria, considerando
apenas esses fatos.

a) RS 150.000.
b) RS 160.000.
c) R$ 220.000.
d) RS 215.000.
e) RS 335.000.

99. Os Balangos Patrimoniais em 31/12/2021 e
31/12/2022 e a Demonstragdo do Resultado do ano
de 2022 da empresa Mercado Central BH S.A. s3o
apresentados nos dois quadros a seguir:

Mercado Central BH S.A.
Balangos Patrimoniais em 31/12/2021 e 31/12/2022 - em reais

ATIVO 311212012 3111212013 | PASSIVO 311202012 | 311122013
Alivo ciroulante 364.000 572.000 | Passivo ci 312.000 521.560
Caixa & Equivalentes de Caixa 120,000 244.000 | Fornecedores 132.000 130,800
Duplicatas a Receber de Clientes 112.000 146.000 | Empréstimos 180.000 388.000
(-) Perdas Estimadas com Clientes - (14.000) | Dividendos a Pagar - 2.760
Estoques 132.000 196.000
Ativo né 288.000 336.000 | Passivo néo circulante - 40.000
Investimentos Proviséo para Riscos Fiscais - 40.000
Propriedades para Investimento 28.000 72.000
imobilizada Patriménio Liguido 340.000 346.440
Equipamentos 168.000 264.000 | Capital Social 300.000 | 300.000
Terrenos 92,000 — | Reservas de Lucros 40.000 46.440
TOTAL DO ATIVO 652.000 908.000 | TOTAL DO PASSIVO + PL 652.000 308.000
Mercado Central BH S.A.
D &0 do Resultado - Periodo: 01/01/2022 a 3112/2022 - Em reais
Recellas Liquidas de Vendas B16.000
(-) Custo das Mercadorias Vendidas (520.000)
(=) Resultado com Mercadorias 296.000
(-) Despesas Operacionais
- Perdas Estimadas com Clientes (14.000)
~ Vendas (90.000)
~ Administrativas (100.800)
- Depreciagao (24.000)
Proviséo para Riscos Fiscais (40.000)
Diversas (8.000)
(+/-) Outras Receitas & Daspesas
Ajuste a valor justo de Propriedades para Investimento 10.000
Despesas Financeiras (40.000)
Lucro na Venda de Terrenos 20.000
(=) Resultado Liquido 9.200

Sabe-se que no ano de 2022 a empresa ndo vendeu
investimentos e equipamentos, ndo liquidou
gualquer empréstimo e ndo pagou as despesas
financeiras. Os valores correspondentes ao caixa
consumido ou gerado pelas Atividades
Operacionais foi, em reais,

a) 8.000 (positivo).
b) 4.000 (positivo).
c) 2.000 (negativo).
d) 18.000 (positivo).
e) 2.000 (negativo).
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100. A Industrial Baldim iniciou a produg¢ao de 12.500
unidades de seu unico produto. No final do
periodo, o setor de produgdo informou que 10.000
unidades foram acabadas e transferidas para o
estoque de produtos acabados e 2.500 unidades
nao foram concluidas. Sabe-se que ndo existia
estoque de produtos acabados e em elaboragao no
inicio do periodo.

Os custos incorridos no periodo totalizaram
R$957.500,00 (RS500.000,00 de matéria-prima;
R$345.000,00 de m3o de obra direta e
R$112.500,00 de custos indiretos de producdo).
Sabe-se que as unidades em elaboragao
absorveram 100% da matéria-prima, 60% da mao
de obra direta e 50% dos custos indiretos de
producgao.

Com base nas informagdes apresentadas, marque a
opc¢ao CORRETA que evidencie o saldo da conta de
Produtos em Elaboracao:

a) R$200.000,00.
b) R$157.500,00.
c) R$142.500,00.
d) R$143.900,00.
e) R$158.800,00

101. Uma empresa fabrica e vende seringas. Cada
seringa tem custo varidvel unitdrio de RS0,40 e é
vendida por RS1,00. Além disso, a empresa incorre
mensalmente nos seguintes custos e despesas
fixas:

e Aluguel da fabrica: R$10.000

e Saldrios dos funcionarios da fabrica: R$30.000

e Depreciacdo das maquinas: R$6.000

e Salarios dos representantes de vendas: R$20.000

e Depreciacdo dos computadores utilizados pelos
representantes de vendas: R$3.000

e Depreciacdo do veiculo utilizado para entrega:
R$4.000

Assinale a alternativa que indique o ponto de
equilibrio financeiro da empresa em unidades de
seringas.

a) 66.667
b) 76.667
c) 78.333
d) 100.000
e) 121.667

102. Considere as informacdes sobre os dois
produtos da Cia. Leites Especiais, conforme tabela
abaixo.

Produtos Leite A (unidade de 1L) Leite B (unidade de 1L)

Lucro bruto por unidade R$ 6,00 R$ 5,00

Margem de contribuigdo unitaria RS 4,00 R$ 3,00

Quantidade de material especial por unidade 2 1

Quantidade demandada pelo mercado 200 unidades por semana 300 unidades por semana

A Cia. Leites Especiais s6 consegue comprar 500
unidades de material especial por semana para a
producdo dos dois tipos de leite. Considerando o
seu objetivo de maximizar o lucro, a Cia. Leites
Especiais deve produzir e vender as quantidades
semanais do Leite A e do Leite B, respectivamente,
em unidades, de

a) 100 e 300.
b) 200 e 100.
¢) 125 e 250.
d) 200 e 300.
e) 400 e 900.

ESTATISTICA

Carlos Henrique

103. A tabela a seguir apresenta as probabilidades
de, em um certo dia, haver 0, 1, 2 ou 3 colisdes de
carros em um cruzamento.

NuUmero de acidentes 0 1 2 3

Probabilidade 040201 ?

A varidncia do numero de acidentes é igual a:
a) 1,53
b) 1,61
) 1,74
d) 1,87
e) 1,98
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O ENUNCIADO A SEGUIR REFERE-SE AS QUESTOES
104, 105 e 106.

Na Strategy Land, a probabilidade p de um professor
engordar é igual a 0,25. Essa estimativa foi obtida
com base em um levantamento por amostragem
aleatdria simples de 1.875 professores.

Sabendo que P(Z< - 2) =0,025, em que Z representa
a distribuicdo normal padrao, julgue os itens que
seguem, em relacdo a essa situagao hipotética.

104. Em um grupo formado aleatoriamente por 5
professores, com reposi¢do, estima-se que a
probabilidade de que apenas um deles engorde é
igual a

a) 405/1024
b) 407/1024
c) 409/1024
d) 411/1024
e) 413/1024

105. Se X'seguir uma distribuicao binomial com
parametros n = 500 e probabilidade de sucesso p,
calcule a estimativa da variancia.

a) 91,25
b) 92,75
c) 93,75
d) 94,65
e) 95,45

106. A estimativa intervalar de 95% de confianga do
parametro populacional p possui amplitude igual a:

a) 0,02
b) 0,04
c) 0,06
d) 0,08
e) 1,0

Corujinha, ao realizar um estudo sobre duas
varidveis X e Y, chegou a seguinte tabela de
distribuicdo conjunta para duas varidveis (X e Y).
Diante do exposto responda as perguntas 107 e
108.

X=0 X=1 P(y)
Y=0 0,4 0,2 0,6
Y=1 0,3 0,1 0,4
P(x) 0,7 0,3 1

107. Corujinha esta tentando descobrir os valores
esperados das varidveis X e Y. Quais sdo os valores,
respectivamente?

a) 0,1e0,2
b) 0,3 e0,4
c) 0,4e0,6
d) 01, e 03,
e) 0,5e0,2

108. Corujinha fez o cdlculo da covariancia entre X e
Y. Qual o valor encontrado por Corujinha?

a) -0,03
b) -0,01
¢) -0,02
d) 0,01
e) 0,02
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DIREITO TRIBUTARIO II

Eduardo da Rocha

109. De acordo com a LC 24/75, os convénios
definirdao condi¢cdes gerais para se conceder,
unilateralmente,

a) reducdo de base de cdlculo, isencdo e créditos
presumidos.

b) reducdo de base de calculo, isencdo e devolucao
parcial do ICMS ao contribuinte.

c) reducdo de base de cdlculo, moratdria,
parcelamento de débitos fiscais e ampliagdo do
prazo de recolhimento do imposto de circulagdo
de mercadorias

d) isengdo, anistia, remissdo, transacdo, moratoria,
parcelamento de débitos fiscais e ampliagdo do
prazo de recolhimento do imposto de circulagao
de mercadorias

e) anistia, remissao, transacao, moratoria,
parcelamento de débitos fiscais e ampliacdo do
prazo de recolhimento do imposto de circulacdo
de mercadorias.

110. De acordo com a lei complementar 24/75,
assinale a alternativa incorreta.

a) As reunides se realizardo com a presenca de
representantes da maioria das Unidades da
Federagao.

b) Dentro de 10 dias, contados da data final da
reunido do CONFAZ, a resolu¢ao nela adotada
serd publicada no Diario Oficial da Unido.

c) Dentro do prazo de 15 dias contados da
publicacdo dos convénios no Diario Oficial da
Unido, e independentemente de qualquer outra
comunicac¢ao, o Poder Executivo de cada Unidade
da Federacdo publicard decreto ratificando ou
ndo os convénios celebrados, considerando-se
ratificacdo tacita dos convénios a falta de
manifestacdo no referido prazo.

d) Os convénios ratificados obrigam todas as
Unidades da Federacdo, exceto as que,
regularmente convocadas, ndo se tenham feito
representar na reuniao.

e) E vedado aos Municipios, concederem qualquer
beneficio fiscal de ICMS no que se refere a sua
parcela na receita do imposto de circulacdo de
mercadorias.

111. De acordo com a LC 87/96, assinale a alternativa
correta.

a) nao incide ICMS no fornecimento de alimentagao
e bebida em bares e restaurantes.

b) a caracterizacdo do fato gerador depende da
natureza juridica da operac¢do que o constitua.

c) incide ICMS sobre a entrada de mercadoria ou
bem importados do exterior, por pessoa fisica ou
juridica, desde que seja contribuinte habitual do
imposto, qualquer que seja a sua finalidade.

d) O ICMS ndo incide sobre operacdes de
arrendamento mercantil, compreendida a venda
do bem arrendado ao arrendatario.

e) O imposto ndo incide sobre servicos de
transmissdao e distribuicdo e encargos setoriais
vinculados as operagdes com energia elétrica.
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112. De acordo com a Lei Kandir (LC 87/96), julgue os
itens a seguir.

I. E contribuinte do ICMS nas operacdes ou
prestagdes que destinem mercadorias, bens e
servicos a consumidor final domiciliado ou
estabelecido em outro Estado, em relagdo a
diferenca entre a aliquota interna do Estado de
destino e a aliquota interestadual, o destinatario da
mercadoria, bem ou servico, na hipdtese de
contribuinte do imposto.

II. O local da operagdao ou da prestagdo, para os
efeitos da cobranca do imposto e definicdo do
estabelecimento responsavel, é, tratando-se de
mercadoria ou bem, o do estabelecimento do
remetente, quando em situacgdo irregular pela falta
de documentacao fiscal.

lll. O local da operacdo ou da prestacdo, para os
efeitos da cobranca do imposto e definicdo do
estabelecimento responsavel, é, tratando-se de
prestacdo onerosa de servico de comunicacao, o do
estabelecimento da concessiondria ou da
permissiondria que forneca ficha, cartdo, ou
assemelhados com que o servico é pago.

E(sd0) correto(s), apenas:

a) Nenhum item.

b)lell.

c)lelll.

d) .

e)l, llelll.

113. A lei Kandir foi recentemente alterada pela LC
190/22. Dentre as alteragdes, a lei tratou de definir
contribuintes em operag¢des interestaduais no que
tange ao diferencial de aliquotas (DIFAL). Sobre o
tema, assinale a opgao correta.

a) E contribuinte em relacdo ao DIFAL, o destinatario
de mercadoria na hipétese de ser nao
contribuinte regular do imposto.

b) E contribuinte em relacdo ao DIFAL, o remetente
de mercadoria na hipdtese de ser contribuinte
regular do imposto.

c) E contribuinte em relacdo ao DIFAL, o destinatdrio
de mercadoria na hipdtese de ser contribuinte
regular do imposto.

d) E contribuinte em relagdo ao DIFAL, o remetente
de mercadoria na hipdtese de ser o destinatario
contribuinte regular do imposto.

e) E contribuinte em relacdo ao DIFAL, o prestador
de servico na hipdtese de o destinatdrio ser
contribuinte regular do imposto.

114. Sr. Dimulé, morador de Minas Gerais, adquiriu
uma passagem rodovidria para ir do Amapa a
Pernambuco, ndao estando a prestac¢ao vinculada a
prestacbes subsequentes. Sabendo que havia
documento fiscal para a prestagao, nesse caso,

a) O ICMS é devido ao Estado do Amapd, sob
aliquota interna.

b) O ICMS ¢é devido ao Estado do Amapd, sob
aliguota interestadual, sendo devido o DIFAL ao
Estado de Pernambuco.

c) O ICMS é devido ao Estado de Pernambuco, sob
aliquota interna.

d) O destinatario do servico considerar-se-a
localizado no Estado de Pernambuco.

e) Por ndo haver prestacdo subsequente, cabe DIFAL
ao Estado pernambucano.
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115. Algumas entidades e pessoas naturais,
devidamente registrados no 6rgao competente,
podem usufruir do tratamento favorecido e
diferenciado conferido as microempresas e
empresas de pequeno porte.

Assinale a op¢dao que apresenta algumas dessas
entidades e pessoas naturais.

a) Cooperativas de  producdo, empresarios
individuais e sociedades do tipo limitada.

b) Sociedades do tipo limitada, sociedades do tipo
simples e sociedades por agdes.

c) Empresa Individual de Responsabilidade Limitada,
sociedades do tipo simples e sociedades do tipo
limitada.

empresarios
Individual de

d) Cooperativas habitacionais,
individuais e Empresa
Responsabilidade Limitada.

e) Empresarios individuais, Empresa Individual de
Responsabilidade Limitada e sociedades por
acoes.

116. Com relagdo a Lei Complementar 192/22,
analise os itens:

I. S3o contribuintes do ICMS monofasico o produtor
e aqueles que lhe sejam equiparados, sendo o
importador dos combustiveis substituto tributario.

Il. Os incentivos fiscais sobre as operacbes com os
combustiveis sujeitos a monofasia, ndo precisam se
submeter as regras de concessao impostas pela Lei
Complementar n2 24, de 7 de janeiro de 1975.

lll. Considera-se ocorrido o fato gerador no
momento da saida dos combustiveis de
estabelecimento do contribuinte.

E(sd0) correto(s), apenas:
a) Nenhum item.

b)lell.

c)llelll.

d) 11l

e)l, llelll.

117. No que tange a base de calculo do ICMS na
importacdo, julgue os itens a seguir e assinale a
alternativa correta:

I. O prego expresso em moeda estrangeira sera
convertido em moeda nacional pela mesma taxa de
cambio utilizada no calculo do imposto sobre a
importacdo, sem qualquer acréscimo ou devolugao
posterior se houver variagdo cambial até o
pagamento efetivo do preco.

II. As despesas aduaneiras e as contribuicdes
integram a base de calculo do ICMS na importacao.

lll. O valor fixado pela autoridade aduaneira para
base de cdlculo do Imposto sobre a Importacao,
nos termos da lei aplicavel, substituird o preco
declarado.

a) |, Il e lll estdo corretos.
b) Il e Ill estdo corretos, apenas.
c) I e lll estdo corretos, apenas.
d) | estd correto, apenas.

e) Il estd correto, apenas.
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118. Tendo como base a lei kandir, no que tange ao coletados, devendo os critérios para sua fixacao ser
tema “auséncia do valor da operacdao e da previstos em lei.
prestacao”, julgue os itens abaixo e assinale a
op¢ao correta.

Estdo corretos:
a)l, I, 1l

b) Il e lll, apenas.

. A base de cdlculo serd o preco corrente da
mercadoria, ou de seu similar, no mercado

atacadista regional ou, na sua falta, no mercado c) e lll, apenas.
atacadista do local da operagao, caso o remetente d) I, apenas.
seja produtor, extrator ou gerador, inclusive de e) I, apenas.
energia.

II. A base de cdlculo serd o prego efetivamente
cobrado pelo estabelecimento remetente na
operagdao mais recente, caso o estabelecimento
seja industrial. a) é assegurada ao contribuinte substituido,

somente caso o fato gerador ndo se realizar.

b) é assegurada ao contribuinte substituto, somente

caso o fato gerador ndo se realizar.

c) é assegurada ao contribuinte substituido, caso o

fato gerador ndo se realizar ou quando se realizar

a) I, I, 1. por uma base inferior a presumida.

b) Il e Il, apenas. d) é assegurada ao contribuinte substituto, caso o

fato gerador ndo se realizar ou quando se realizar

por uma base inferior a presumida.

d) 1, apenas. e) ndo é permitida devido a definitividade da base

e) I, apenas. de célculo.

120. Tendo como base a lei Kandir, a restituicdo do
valor pago por forca de substituicdo tributaria

[ll. Nas prestagdes sem prego determinado, a base de
calculo do imposto é o valor corrente do servigo no
local da prestacao.

Estao corretos:

c) l e lll, apenas.

119. Tendo como base a lei Kandir, julgue os itens

abaixo e assinale a opgao correta. LEGISLACAO TRIBUTARIA DE MG

I. A base de calculo para fins de substituicdo Rafael Rocha e Eduardo da Rocha
tributaria em relagdo as operagdes antecedentes 121. Jodo, casado com Maria, falece e deixa 2 bens
pode ser o valor da operagdo propria adicionado de imdveis em MG e 2 veiculos no ES. O inventario foi
seguro, frete e outros encargos mais uma margem processado extrajudicialmente em SC. O casal
de valor agregado. possui 4 filhos: Jodo, José, Pedro e Paulo, todos

Il. A adocdo do regime de substituicdo tributaria em domiciliados em GO. Nesse caso, sabendo-se que
operagdes interestaduais independe de acordo todos os bens sdo comuns do casal, pode-se
especifico celebrado pelos Estados interessados. afirmar que, em relagdo ao ITCD devido a MG:

ll. A margem de valor agregado serd estabelecida a) Ha 2 fatos geradores do ITCD causa mortis.
com base em precos usualmente praticados no b) Ha 3 fatos geradores do ITCD causa mortis.

mercado considerado, obtidos por levantamento,
ainda que por amostragem ou através de
informacBes e outros elementos fornecidos por
entidades representativas dos respectivos setores, e) Ha 16 fatos geradores do ITCD causa mortis.
adotando-se a média ponderada dos precos

c) Ha 4 fatos geradores do ITCD causa mortis.

d) Ha 8 fatos geradores do ITCD causa mortis.
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122. Do indeferimento do pedido de restituicdo cabe
ao no prazo de

a) Pedido de Reconsideragdo / Conselho de
Contribuintes / 30 dias.

b) Impugnac¢do / Conselho de Contribuintes / 30
dias.

c) Recurso /SEFAZ /10 dias.
d) Recurso / Conselho de Contribuintes / 30 dias.
e) Agdo anulatoria / SEFAZ / 2 anos.

123. Da inicio a agdo fiscal:

a) A apresentacdao de impugnacdo pelo sujeito
passivo.

b) O cruzamento eletrénico de dados.
¢) O monitoramento.
d) O exploratério.

e) A lavratura de auto de apreensao e depdsito.

124. No que tange a restituicdo do ICMS devido por
substituicdo tributdria, analise as afirmativas e
assinale a opc¢ao correta.

. O estabelecimento que receber mercadoria sujeita

a substituicdo tributdria podera ser restituido do
valor do imposto pago, quando com a mercadoria
ocorrer saida para outra unidade da Federacao,
inclusive quando promovida por microempresa ou
empresa de pequeno porte quando destinada a
consumidor final ndo contribuinte.

II. O valor a ser restituido, quando o fato gerador
presumido ndo se realizar, correspondera ao valor
do imposto retido, no caso em que o contribuinte
tenha adquirido a mercadoria submetida ao regime
de substituicdo tributdria diretamente daquele que
efetuou a retencgao.

lll. Nos casos em que o fato gerador se realizar por
um valor inferior ao da base de calculo presumida
do ICMS ST, o contribuinte que houver praticado a
operacdo interna de circulacdo da mercadoria a
consumidor final fard jus a restituicdo.

a) Estdo corretos os itens | e lll, apenas.

b) Estdo corretos os itens Il e lll, apenas.
c) Todos os itens estdo corretos.
d) Esta correto o item |, apenas.

e) Estd correto o item Ill, apenas.

125. De acordo com o Anexo IX do RICMS-MG, o
ICMS ndo incide quando a empresa de construcao
civil promover

a) a saida de material, inclusive sobra e residuo de
obra executada ou de demoligao, quando
destinado a terceiro.

b) o fornecimento de material adquirido de
terceiros, quando efetuado em decorréncia de
contrato de empreitada ou de subempreitada.

c) a saida, de seu estabelecimento, de material de
producdo prépria, produzido fora do local da
prestacdao do servico, inclusive de casas e
edificacdes pré-fabricadas.

d) a entrada no estabelecimento de mercadoria ou
bem, ou a utilizacdo de servicos, sujeitas ao
diferencial de aliquotas.

e) a entrada de mercadoria importada do exterior.
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126. No que tange ao ICMS na legislagdo tributaria
de Minas Gerais, julgue os itens a seguir e assinale
a opgado correta.

I. A iseng¢dao para operagdo com determinada
mercadoria ndo alcanga a prestagdo de servigo de
transporte com ela relacionada, salvo disposicao
em contrario.

Il. Considera-se comercializada em territério mineiro
a mercadoria objeto de operacdo interestadual
iniciada ou em transito em Minas Gerais e sujeita
ao controle interestadual de mercadorias em
transito, quando ndo ocorrido o registro de sua
saida de Minas Gerais.

lll. Ndo incide ICMS na operacao com livro, jornal ou
periddico, insumos para a sua impressao,
impressos em papel ou apresentados em midia
eletrénica, com o papel destinado a sua impressao
ou com os aparelhos leitores de livros eletronicos
(e-readers) confeccionados exclusivamente para
esse fim.

a) Estdo corretos os itens | e I, apenas.
b) Estdo corretos os itens | e ll, apenas.
c) Todos os itens estdo corretos.
d) Estd correto o item |, apenas.

e) Estd correto o item lll, apenas.

127. De acordo com o RICMS-MG, assinale a op¢ao
incorreta.

a) Considera-se autdbnoma a area, em Minas Gerais,
de imdvel rural que se estenda a outro Estado.

b) O domicilio indicado pelo sujeito passivo podera
ser recusado.

¢) Quando o comércio ambulante for exercido em
conexdo com estabelecimento fixo do
contribuinte, o veiculo transportador serd
considerado dependéncia desse
estabelecimento, e as obrigacdes tributarias que
a legislacdo atribuir ao veiculo transportador
serdo de responsabilidade do respectivo
estabelecimento.

d) Na impossibilidade de determinagdo do
estabelecimento, considera-se como tal o local
em que tenha sido efetuada a operacdo ou
encontrada a mercadoria, ou o local onde tenha
sido prestado o servico bem ou constatada a sua
prestacao.

e) A aliquota interna nas operagbes com
medicamentos genéricos é de 18%.

128. No que tange ao IPVA (Imposto sobre a
propriedade de veiculos automotores), julgue os
itens a seguir e assinale a alternativa correta:

I. Tratando-se de veiculo novo ou usado, sera
considerado como base de célculo o valor
constante no documento fiscal referente a
transmissdo da propriedade ao consumidor.

ll. E isenta do IPVA a propriedade de veiculo
automotor de templo de qualquer culto.

lll. A propriedade do veiculo somente podera ser
transferida apds o pagamento integral do imposto
devido.

a) Estdo corretos os itens | e lll, apenas.
b) Estdo corretos os itens Il e lll, apenas.
c) Todos os itens estdo incorretos.

d) Esta correto o item |, apenas.

e) Estda correto o item lll, apenas.
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129. De acordo com a legislagao tributdria do Estado
de Minas Gerais, julgue os itens abaixo e assinale a
op¢ao correta.

I. O contribuinte estabelecido em Minas Gerais,
inscrito no Cadastro de Contribuintes do ICMS, que
apure o imposto pelo regime de débito e crédito e
que esteja em situacao de total adimpléncia com a
Fazenda Publica Estadual, com todos os seus
débitos relativos a tributos de competéncia do
Estado quitados, incluidas as obrigag¢des relativas a
multas, juros e outros acréscimos legais, fard jus a
desconto sobre o saldo devedor do ICMS a titulo de
operacdo proépria.

Il. A denuncia espontanea ndo interrompe a fruicao
do desconto por incentivo a pontualidade previsto
no RICMS-MG, desde que instruida com a
comprovacdo do recolhimento integral a vista ou
do cumprimento pontual do parcelamento do
imposto.

. O wvalor do saldo credor do imposto
eventualmente existente, no caso de
encerramento das atividades do estabelecimento,
serd objeto de restituicao.

a) Somente o item Il esta correto.

b) Somente os itens | e Il estdo corretos.
c) Somente os itens | e lll estdo corretos.
d) Todos os itens estdo corretos.

e) Todos os itens estdo incorretos.

130. De acordo com a legislacao tributaria do Estado
de Minas Gerais, julgue os itens abaixo e assinale a
opgao correta no que tange ao creditamento do
ICMS.

I. Veda-se o creditamento de ICMS correspondente a
aquisicdo de embalagem adquiridas para
comercializagdo.

II. Tendo havido mais de uma aquisicdo ou
recebimento e sendo impossivel estabelecer
correspondéncia entre estes e a mercadoria cujo
crédito deva ser estornado, o montante a estornar
sera calculado pela aplicacdo da aliquota vigente a

data do estorno sobre o valor da aquisi¢cao ou
recebimento mais recente.

lll. Ocorrendo desisténcia relativa a prestacdao de
servico de transporte de passageiro, o valor do
imposto podera ser apropriado como crédito,
desde que o Bilhete de Passagem contenha a
identificacdo do usuario desistente.

a) Somente o item |l esta correto.

b) Somente os itens Il e Il estdo corretos.
c) Somente os itens | e lll estdo corretos.
d) Todos os itens estdo corretos.

e) Todos os itens estdo incorretos.
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